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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
CELEBRADA EL DÍA 21 DE NOVIEMBRE DE 2024 

 
Asistentes: 

 
ALCALDESA-PRESIDENTA  
Excma. Sra. Lucía Soledad Fernández Alonso (PP) 
 
CONCEJALES Y CONCEJALAS 
GRUPO PARTIDO POPULAR (PP) (equipo de gobierno) 
Ilmo. Sr. Diego Domingo García Muñoz, 1er Teniente de Alcaldesa  
Ilmo. Sr. Marcos Zurita Cortés, 2º Teniente de Alcaldesa 
Ilma. Sra. Nuria Castro Crespo, 3ª Teniente de Alcaldesa 
Carlos Bolarín Díaz 
María Antonia Ordóñez Lara 
César Javier García García 
Javier Mora Martínez 
Tamara Barrientos Sierra 
Mercedes Bonilla Sánchez 
Julián Jesús Navacerrada Díaz 
 
GRUPO PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (PSOE)  
Narciso Romero Morro 
María Begoña Aguado Orea 
Andrés García-Caro Medina 
Carmen Muñiz Real 
Javier Cortés Monasterio 
Claudia Sánchez Montero 
 
GRUPO IZQUIERDA INDEPENDIENTE-INICIATIVA POR SAN SEBASTIÁN DE LOS 
REYES (II-ISSR) 
Juan Torres García  
María del Carmen Palacios Horrillo  
Víctor García Maganto 
 
GRUPO VOX  
Alejandro Caro Manzanero  
 
GRUPO MÁS MADRID (MM-VQ) 
Ángela Millán Rodríguez 
 
GRUPO VECINOS POR SANSE-CIUDADANOS (VXSSR-CS) 
Miguel Ángel Martín Perdiguero 
 
NO ADSCRITOS 
María Amparo Ortega Hernández  
José Luis Trebolle Larraz  
 
VICEINTERVENTOR GENERAL: 
Alberto Martín Cabra 
 
SECRETARIO GENERAL DEL PLENO  
Marco Antonio Hurtado Guerra  
(Nombramiento accidental por Resolución de 24/04/2024 de la Dirección General de 
Reequilibrio Territorial) 
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El presente documento escrito recoge los Acuerdos adoptados por el Pleno del 
Ayuntamiento en la sesión. Por lo que respecta a las intervenciones que se produjeron 
durante la sesión plenaria, cabe remitirse a la correspondiente vídeoacta. 
 
Para facilitar la labor de concejales y ciudadanos en el examen y consulta del desarrollo 
de la sesión (incluidas las intervenciones que se produjeron en la misma), a continuación 
del título del asunto del orden del día se ha incluido el enlace al momento 
correspondiente del vídeo de la sesión plenaria. 
 
 
En San Sebastián de los Reyes (Madrid), siendo las 10:03 horas del día 21 de noviembre 
de 2024, se reúnen en primera convocatoria en el Salón de Plenos de la Casa 
Consistorial, bajo la Presidencia de la Excma. Sra. Alcaldesa, Dña. Lucía Soledad 
Fernández Alonso, las personas arriba relacionadas, al objeto de celebrar sesión 
ordinaria del Ayuntamiento Pleno conforme al orden del día expresado en la 
convocatoria. 
 
Previamente a tratar los asuntos incluidos en el orden del día, se procedió a guardar un 
minuto de silencio por el asesinato de mujeres a manos de sus parejas o exparejas. 
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/1 
 
 
A continuación, se pasan a tratar los siguientes asuntos: 
 

P A R T E  R E S O L U T I V A  
 
1. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 
CELEBRADA EL DÍA 17 DE OCTUBRE DE 2024. 
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/3 
 
Dada cuenta del acta indicada en el epígrafe, no formulándose observaciones a la misma 
y sometida a votación resulta aprobada por unanimidad. 
 
 
2. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
CELEBRADA EL DÍA 31 DE OCTUBRE DE 2024. 
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/4 
 
Dada cuenta del acta indicada en el epígrafe, no formulándose observaciones a la misma 
y sometida a votación resulta aprobada por unanimidad. 
 
 
3. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ASUNTO DICTAMINADO POR LA COMISIÓN 
PERMANENTE SOCIAL Y CULTURAL DE LA PROPUESTA DE RATIFICACIÓN DE 
LOS COMPROMISOS DE ACUERDO CON EL CONTENIDO DE LA DECLARACIÓN 
CONJUNTA DE LOS MUNICIPIOS DE LA RED DE INFANCIA Y ADOLESCENCIA 
CON MOTIVO DEL XXXV ANIVERSARIO DE LA CONVENCIÓN DE LOS DERECHOS 
DEL NIÑO Y LA NIÑA. NOVIEMBRE 2024. 
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/5 
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Vista la declaración conjunta de los municipios de la Red de Infancia y Adolescencia con 
motivo del XXXV Aniversario de la Convención de los derechos del niño y la niña, 
noviembre de 2024.  
 
Visto el informe propuesta de la Jefatura de Sección de Juventud e Infancia de fecha 5 
de noviembre de 2024 y el conforme con el mismo de la concejala delegada competente.  
 
Dictaminada la propuesta por la Comisión Permanente Social y Cultural en sesión de 14 
de noviembre de 2024. 
 
Visto cuanto antecede, previa deliberación, se somete a votación la anterior propuesta 
de acuerdo, resultando:  
 

VOTOS A FAVOR: 24 (11 PP, 6 PSOE, 3 II-ISSR, 1 MM, 1 VXSSR, 1 Dª Amparo 
Ortega Hernández, 1 D. José Luis Trebolle Larraz) 
VOTOS EN CONTRA: 0  
ABSTENCIONES DE VOTAR: 1 (1 VOX) 

 
En consecuencia, queda aprobada la propuesta en los siguientes términos: 
 
Ratificar el compromiso de impulso y desarrollo de políticas públicas y experiencias de 
no discriminación y potenciadoras de equidad, que irá acompañado del impulso de 
procesos de diálogo con los niños, niñas y adolescentes de nuestra localidad y de su 
inclusión y la de su cuidado emocional en el centro de nuestras políticas, apoyando a las 
familias en su función educadora y adoptando las medidas necesarias cuando estas no 
puedan ejercer las mismas, en especial mediante proyectos y programas de prevención 
primaria y secundaria que favorezcan el buen trato y que promuevan entornos seguros 
en todos los ámbitos de la vida de los niños, niñas y adolescentes del municipio para 
lograr que desde un enfoque de derechos, se sientan personas protegidas, libres y 
escuchadas, de acuerdo con el contenido de la siguiente Declaración Institucional: 

 
“Declaración Conjunta de la Red de Infancia y Adolescencia con motivo del 

XXXV Aniversario de la Convención de los Derechos del Niño y la Niña 
Noviembre 2024 

 
El 20 de noviembre de este año celebramos el 35 aniversario de la Convención de 
los Derechos del Niño la cual supuso un cambio radical y profundo al pasar del 
paradigma tradicional de la consideración del niño y la niña como objeto de 
protección, a su consideración como sujetos de derecho. Se reconoció el papel de la 
infancia y la adolescencia como agentes sociales, económicos, políticos, civiles y 
culturales, con identidad propia y titulares de derechos no negociables. Supuso un 
cambio en la concepción de la niñez desde todas las perspectivas, sobre todo desde 
el punto de vista político, pues es uno de los pactos de derechos humanos más 
ampliamente ratificado de la historia ya que casi todos los gobiernos se han 
comprometido a respetar, proteger y promover esos derechos. 

 
España, como país firmante de la Convención sobre los Derechos del Niño, tiene la 
obligación de poner en marcha todas las actuaciones y recursos necesarios para 
hacerlo posible desde todos los ámbitos: estatal, autonómico y local. 
 
Durante estos treinta y cinco años se han logrado progresos notables, sin embargo, 
la realidad es que la Convención aún no se aplica en su totalidad, y en muchos 
contextos ni se conoce ni se entiende ampliamente. Sabemos que en el mundo hay 
millones de niños y niñas cuyos derechos están siendo violados cuando no reciben 
una atención de la salud, una nutrición y una educación adecuadas, cuando no están 



 

Acta pleno ordinario 21 de noviembre de 2024  Página 4 de 43 

protegidos contra la violencia, cuando tienen que abandonar la escuela, hacer 
trabajos peligrosos, casarse, luchar en las guerras o permanecer recluidos en 
prisiones para personas adultas. Cabe señalar también las nuevas amenazas para la 
infancia del siglo XXI, consecuencia de los cambios generados a nivel mundial: el 
avance de la tecnología digital, los cambios ambientales, los conflictos bélicos 
prolongados y la migración a gran escala. Estamos ante nuevos escenarios desde los 
que defender y posibilitar los derechos de la infancia. 

 
Los municipios que integramos la Red de Infancia y Adolescencia llevamos una 
importante trayectoria ofreciendo a nuestros niños y niñas la herramienta más 
poderosa para la defensa de sus derechos: la participación. Los órganos de 
participación de infancia y adolescencia impulsados y hechos realidad desde las 
entidades locales, son espacios protectores desde donde nuestros niños y niñas 
analizan si su municipio respeta y defiende sus derechos, opinan y nos hacen 
propuestas, ejerciendo el liderazgo de sus propias ideas. 
 
En este sentido, la primavera pasada, en el último encuentro de órganos de 
participación que celebramos en Layos (Toledo), nuestros niños, niñas y 
adolescentes decidieron dedicar este curso a trabajar el derecho a tener familia. Éste 
es un derecho que permite relacionar al niño y la niña con a una historia vital y sobre 
todo le ofrece un perímetro de protección contra la violación de sus derechos. Los 
niños y niñas alejados de su familia se convierten en víctimas fáciles de la violencia, 
la explotación, la trata, la discriminación u otro tipo de maltrato. 
 
Las personas adultas que forman la familia son las primeras que pueden actuar en 
nombre del niño o niña y hacer respetar sus derechos. Usan sus derechos y cumplen 
sus deberes decidiendo en el lugar de su hijo o hija, pero con el objetivo de protegerle, 
debiendo asegurar su educación, su desarrollo, su seguridad, su salud y su desarrollo 
moral. La familia debe ser una fuente estable de estímulos, seguridad y afecto. Hablar 
del derecho a tener familia es hablar de derechos humanos como derecho a recibir 
amor, a la felicidad, a la identidad, a la no discriminación, a una vida digna, al libre 
desarrollo de la personalidad, a la educación, a la dignidad. 

 
Como gobiernos locales, los más cercanos a la ciudadanía, nos corresponde 
desarrollar políticas educativas locales orientadas a procurar recursos para ayudar a 
todas las familias a desarrollar su cometido, pero, sobre todo, estamos obligados a 
cuidar especialmente a los niños y niñas sin familia o a los que carecen de medios 
adecuados de subsistencia. Sigamos poniendo a su disposición recursos de atención 
específicos potenciando la atención preventiva, ofreciendo recursos de intervención 
y de ayuda, apoyando y formando a las familias en su tarea educadora y cuidadora 
programas de ayuda hacia la maternidad y la paternidad responsables, desarrollando 
acciones que incrementen los factores de protección, trabajando desde una 
perspectiva transversal, con actuaciones globales. Y para ello es necesario seguir 
manteniendo en los presupuestos municipales la inversión en la infancia para 
garantizar la implementación de sus derechos tal como lo señala el Artículo 4° de la 
Convención. 

 
Por todo ello, el Ayuntamiento en Pleno de San Sebastián de los Reyes, como 
municipio integrante de la Red de Infancia y Adolescencia, ratifica públicamente su 
compromiso en continuar trabajando el enfoque de derechos aplicando las garantías 
y las políticas públicas adecuadas que contribuyan a promocionar a nuestra infancia 
y nuestra adolescencia, ayudando a que conozcan sus derechos y garantizándoles el 
ejercicio de la participación libre y significativa en las decisiones que les conciernen.” 
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4. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ASUNTO DICTAMINADO POR LA COMISIÓN 
PERMANENTE DE ECONOMÍA Y ADMINISTRACIÓN GENERAL DE LA 
PROPUESTA DE NOMBRAMIENTO DE JUEZ DE PAZ TITULAR AL TRIBUNAL 
SUPERIOR DE JUSTICIA DE MADRID. 
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/6 
 
 
El Tribunal Superior de Justicia de Madrid mediante escrito que tuvo entrada el 4 de 
septiembre de 2024, con Registro General de este Ayuntamiento núm. 31.341, interesa 
la puesta en funcionamiento de los trámites necesarios para la elección del cargo de 
Juez de Paz titular de este Municipio de San Sebastián de los Reyes, teniendo en cuenta 
que el cumplimiento del mandato del cargo del actual Juez de Paz Titular de este 
municipio finaliza en el día 15 de febrero de 2025. 

 
Del expediente instruido, resulta lo siguiente: 

 
− Mediante providencia de la Alcaldía de 4 de septiembre de 2024 se impulsa el 

procedimiento a efectos de formular propuesta al Tribunal Superior de Justicia de 
Madrid. 

 
− Por la Secretaría General del Pleno se emite informe el 11 de septiembre de 2024 

sobre procedimiento para la elección de Juez de Paz titular, en cumplimiento de 
lo establecido en el artículo 3.3 a) del Real Decreto 128/2018, de 16 de marzo, 
por el que se regula el régimen jurídico de los funcionarios de administración local 
con habilitación de carácter nacional. 

 
− La convocatoria se hizo observando lo establecido en los artículos 101.1 de la Ley 

Orgánica del Poder Judicial y 4 y 5 del Reglamento 3/1995, de 7 de junio, de los 
Jueces de Paz, remitiéndose al Juzgado Decano de 1ª Instancia e Instrucción de 
Alcobendas y Juzgado de Paz de San Sebastián de los Reyes, para su exposición 
en los respectivos Tablones de edictos, Bando de la Sra. Alcaldesa por el que se 
abría un plazo de 20 días hábiles para la presentación de instancias al objeto de 
cubrir el cargo de Juez de Paz Titular, a computar desde el día siguiente a la fecha 
de publicación del citado Bando en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid 
(BOCM). 

 
− Dicha publicación ha tenido lugar en el BOCM nº 230 de 26 de septiembre, en los 

Tablones de edictos del Juzgado Decano de Alcobendas y del Juzgado de Paz de 
San Sebastián de los Reyes, además del tablón de edictos municipal. 

 
− Durante el indicado plazo se han presentado las siguientes solicitudes según 

queda acreditado en certificado expedido por la Titular del órgano de apoyo a la 
Junta de Gobierno Local, incorporado a las actuaciones: 

 
• D. Blas García Perdiguero (RGE nº 34878) 
• D.ª Ángela Vadillo del Pozo (RGE nº 35254) 

 
− Con fecha 11 de octubre de 2024 y número 43.450 de Registro de Salida, se 

requiere a la Sra. Vadillo del Pozo para que en el plazo de diez días hábiles 
subsane su solicitud por falta de documentación esencial, con indicación expresa 
de que, en el supuesto de no atender este requerimiento, se la tendrá por desistida 
en su petición, de acuerdo con lo establecido en el artículo 68 de la Ley 39/2015, 
de 2 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones 
Públicas. Se constata que ha transcurrido dicho plazo sin que se haya presentado 
lo requerido.  

https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/6
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− Dispone el art. 6 del Reglamento 3/1995, de 7 de junio, de los Jueces de Paz que 

corresponde al Pleno del Ayuntamiento elegir a los candidatos a Jueces de Paz y 
sus sustitutos, con el voto favorable de la mayoría absoluta de sus miembros, 
entre las personas que, reuniendo las condiciones legales, así lo soliciten, a 
realizar en los términos previstos en el art. 101.4 de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial. 

 
− Examinadas las solicitudes presentadas y valoradas cuantas circunstancias 

concurren en ambos candidatos, se constata que D. Blas García Perdiguero, 
actual Juez de Paz Titular de este municipio, es el candidato adecuado para que 
pueda ser propuesto como Juez de Paz Titular del municipio de San Sebastián de 
los Reyes, dada su larga trayectoria en el desempeño del cargo de Juez de Paz 
tanto titular como sustituto en este municipio, haciéndose cargo también de otros 
Juzgados de Paz de la Comunidad de Madrid, como el de Tres Cantos, en 
momentos puntuales supliendo ausencias, y además de su amplio conocimiento 
del municipio. 

 
Con arreglo a la propuesta de la Alcaldía de 7 de noviembre de 2024 dictaminada por la 
Comisión Permanente de Economía y Administración General en sesión de 14 de 
noviembre de 2024, y no habiendo intervenciones, se somete a votación la misma, 
resultando:  
 

VOTOS A FAVOR: 25 (11 PP, 6 PSOE, 3 II-ISSR, 1 VOX, 1 MM-VQ, 1 VXSSR-Cs, 
1 Dª Amparo Ortega Hernández, no adscrita, 1 D. José Luis Trebolle Larraz, no 
adscrito) 
VOTOS EN CONTRA: 0 
ABSTENCIONES DE VOTAR: 0  

 
En consecuencia, el Ayuntamiento Pleno, por mayoría de veinticinco votos a favor de los 
veinticinco concejales que de derecho lo componen y cumpliéndose por tanto el requisito 
del voto favorable de la mayoría absoluta legal exigido por la Ley Orgánica del Poder 
Judicial (art. 101.2), ACUERDA:  
 

I. Elevar al Tribunal Superior de Justicia de Madrid la propuesta de 
nombramiento como Juez de Paz Titular de San Sebastián de los Reyes a 
favor de D. Blas García Perdiguero, con documento nacional de identidad 
**4688**, con domicilio en San Sebastián de los Reyes, C.P. 28***, Madrid, calle 
*** y teléfono número ****. 

 
II.  Que, el candidato propuesto declara que reúne las condiciones de capacidad 

y compatibilidad exigidas por la ley. 
 
III. Que, según se desprende del expediente instruido, el candidato propuesto no 

está afiliado a ningún partido político o sindicato ni trabaja para ellos, no está 
colegiado como abogado ni procurador ejerciente y no es funcionario de 
ninguna administración pública. 

 
IV. Dar traslado del presente acuerdo al Tribunal Superior de Justicia de Madrid, 

Secretaría de Gobierno, al Juzgado Decano de Alcobendas y a los 
interesados. 
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5. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ASUNTO DICTAMINADO POR LA COMISIÓN 
PERMANENTE DE ECONOMÍA Y ADMINISTRACIÓN GENERAL DE LA 
PROPUESTA DE RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES CORRESPONDIENTES A 
EJERCICIOS CERRADOS Y RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS, 
POR UN IMPORTE TOTAL DE 73.523,33 EUROS. 
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/7 
 
Visto el informe-propuesta del Sr. Interventor de fecha 7 de noviembre de 2024 con el 
conforme del Concejal Delegado de Economía y Hacienda relativo al reconocimiento de 
obligaciones de pago procedentes de ejercicios cerrados y reconocimientos 
extrajudiciales, con cargo a créditos del ejercicio 2024, de acuerdo con lo dispuesto en 
el artículo 60 del R.D. 500/1990, de 20 de abril.  
 
Visto que en dicho informe-propuesta se dispone: 
 

PUNTO ÚNICO: Reconocimiento de obligaciones de facturas 
 
Subpunto 1: Facturas presentadas en 2023 y 2024 sin cobertura contractual. 
 
Aquellos expedientes de gasto que carecen de cobertura contractual infringen lo 
dispuesto en la Ley 9/2017 de Contratos del Sector Público. Se trata de prestaciones 
efectuadas por proveedores que redundan en beneficio o utilidad de la Entidad 
municipal; y siempre que el proveedor haya actuado de buena fe, conservan el derecho 
al pago de la contraprestación efectuada con objeto de evitar que la Entidad municipal 
beneficiaria del gasto irregular vea mejorada su situación patrimonial al obtener un 
suministro, obra o servicio de forma gratuita, infringiendo así el principio del 
enriquecimiento injusto o sin causa. 
 
Los actos administrativos realizados con falta de cobertura contractual han de 
considerarse nulos de pleno derecho, pues se han ejecutado prescindiendo total y 
absolutamente del procedimiento establecido para ello, (art. 47 Ley 39/2015 de 
Procedimiento Administrativo Común). La vía del enriquecimiento sin causa es 
independiente de la nulidad que aquí se advierte. 
 

N.º de 
Entrada 

N.º de 
Documento Nombre Texto Explicativo Importe 

F/2024/5085 AER-24- 010 ALTIBERIA ENERGIA 
REYES S.L. 

GESTION ENERGETICA EN 
EL POLIDEPORTIVO 

MUNICIPAL DEHESA BOYAL 
- OCTUBRE-2024. 

35.000,00 

F/2024/1515 09240327030
004989 

CURENERGIA 
COMERCIALIZADOR 

DE ULTIMO RECURSO 
S.A.U. (Antigua 

Iberdrola 
Comercialización...) 

RECONOCIMIENTO 
EXTRAJUDICIAL-CONSUMO 
ENERGIA ELECTRICA CEIP 

TERESA DE 
CALCUTA.PERIODO:31/01/2

024-29/02/2024 -
CUPS:6229ME 

2.306,02 

F/2024/1969 09240429030
003922 

CURENERGIA 
COMERCIALIZADOR 

DE ULTIMO RECURSO 
S.A.U. (Antigua 

Iberdrola 
Comercialización...) 

RECONOCIMIENTO 
EXTRAJUDICIAL-CONSUMO 
ENERGIA ELECTRICA CEIP 

TERESA DE 
CALCUTA.PERIODO:29/02/2

024-31/03/2024 -
CUPS:6229ME 

1.526,81 

https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/7
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N.º de 
Entrada 

N.º de 
Documento Nombre Texto Explicativo Importe 

F/2024/2760 09240530030
003262 

CURENERGIA 
COMERCIALIZADOR 

DE ULTIMO RECURSO 
S.A.U. (Antigua 

Iberdrola 
Comercialización...) 

RECONOCIMIENTO 
EXTRAJUDICIAL-CONSUMO 
ENERGIA ELECTRICA CEIP 

TERESA DE 
CALCUTA.PERIODO:31/03/2

024-30/04/2024 -
CUPS:6229ME 

1.136,34 

F/2024/3025 09240627030
002969 

CURENERGIA 
COMERCIALIZADOR 

DE ULTIMO RECURSO 
S.A.U. (Antigua 

Iberdrola 
Comercialización...) 

RECONOCIMIENTO 
EXTRAJUDICIAL-CONSUMO 
ENERGIA ELECTRICA CEIP 

TERESA DE 
CALCUTA.PERIODO:30/04/2

024-31/05/2024 -
CUPS:6229ME 

1.125,37 

F/2024/3818 09240730030
003762 

CURENERGIA 
COMERCIALIZADOR 

DE ULTIMO RECURSO 
S.A.U. (Antigua 

Iberdrola 
Comercialización...) 

RECONOCIMIENTO 
EXTRAJUDICIAL-CONSUMO 
ENERGIA ELECTRICA CEIP 

TERESA DE 
CALCUTA.PERIODO:31/05/2

024-30/06/2024 -
CUPS:6229ME 

1.204,75 

F/2024/4101 09240829030
003453 

CURENERGIA 
COMERCIALIZADOR 

DE ULTIMO RECURSO 
S.A.U. Antigua Iberdrola 

Comercialización...) 

RECONOCIMIENTO 
EXTRAJUDICIAL-CONSUMO 
ENERGIA ELECTRICA CEIP 

TERESA DE 
CALCUTA.PERIODO:30/06/2

024-31/07/2024 -
CUPS:6229ME 

680,83 

F/2024/4685 09240927030
002718 

CURENERGIA 
COMERCIALIZADOR 

DE ULTIMO RECURSO 
S.A.U. (Antigua 

Iberdrola 
Comercialización...) 

RECONOCIMIENTO 
EXTRAJUDICIAL-CONSUMO 
ENERGIA ELECTRICA CEIP 

TERESA DE 
CALCUTA.PERIODO:31/07/2

024-31/08/2024 -
CUPS:6229ME 

637,71 

F/2024/647 09240130030
005518 

CURENERGIA 
COMERCIALIZADOR 

DE ULTIMO RECURSO 
S.A.U. (Antigua 

Iberdrola 
Comercialización...) 

RECONOCIMIENTO 
EXTRAJUDICIAL - 

CONSUMO ENERGIA 
ELECTRICA CEIP TERESA 

DE CALCUTA. 
PERIODO:30/11/23-31/12/23 - 

CUPS:6229ME 

1.999,36 

F/2024/921 09240228030
004304 

CURENERGIA 
COMERCIALIZADOR 

DE ULTIMO RECURSO 
S.A.U. (Antigua 

Iberdrola 
Comercialización...) 

RECONOCIMIENTO 
EXTRAJUDICIAL - 

CONSUMO ENERGIA 
ELECTRICA CEIP TERESA 

DE CALCUTA. 
PERIODO:31/12/23-31/01/24 - 

CUPS:6229ME 

2.907,42 

F/2024/4679 FE241370213
78314 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS PABELLON 
VALVANERA. PERIODO: 

01/09/2024-
02/09/2024.CUPS:9174ST 

2,77 

F/2024/4680 FE241370209
42764 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP 
VALVANERA 

(CALEFACCIÓN INFANTIL). 
PERIODO: 01/09/2024-

02/09/2024.CUPS:8464JH 

1,19 

F/2024/4681 FE241370209
42723 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS 
VESTUARIOS CAMPO 
HOCKEY. PERIODO: 

01/09/2024-
04/09/2024.CUPS:0506QA 

1,71 

F/2024/4682 FE241370209
42719 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP 
PRINCIPE FELIPE. 

PERIODO: 01/09/2024-
03/09/2024.CUPS:6280RA 

0,85 
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N.º de 
Entrada 

N.º de 
Documento Nombre Texto Explicativo Importe 

F/2024/4683 FE241370209
42720 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP 
PRINCIPE FELIPE 

(PABELLON). PERIODO: 
01/09/2024-

06/09/2024.CUPS:1405MT 

1,69 

F/2024/4879 FE241370226
98976 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS E.I. LAS 
CUMBRES. PERIODO: 

01/09/2024-
18/09/2024.CUPS:5174MP 

14,99 

F/2024/4880 FE241370226
98986 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS C.P. 
ANTONIO MACHADO-LEON 

FELIPE (GIMNASIO). 
PERIODO: 01/09/2024-

18/09/2024.CUPS:9241RW 

3,16 

F/2024/4881 FE241370226
98963 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CENTRO 
JOVEN. PERIODO: 

01/09/2024-
17/09/2024.CUPS:0823LR 

3,61 

F/2024/4882 FE241370226
98971 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS C.P. 
ENRIQUE TIERNO GALVAN 

(CAL2). PERIODO: 
01/09/2024-

18/09/2024.CUPS:3102ZJ 

10,48 

F/2024/4883 FE241370226
98992 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP 
ANTONIO MACHADO (LAB1). 

PERIODO: 01/09/2024-
18/09/2024.CUPS:9839GW 

18,39 

F/2024/4892 FE241370227
96312 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CENTRO 
DE EMPRESAS. PERIODO: 

01/09/2024-
13/09/2024.CUPS:6711WA 

89,53 

F/2024/4910 FE241370229
85766 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP 
MIGUEL DELIBES. 

PERIODO: 01/09/2024-
17/09/2024.CUPS:2915FB 

26,80 

F/2024/4911 FE241370229
85779 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP 
FUENTESANTA. PERIODO: 

01/09/2024-
17/09/2024.CUPS:3727PG 

26,80 

F/2024/4912 FE241370229
85768 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS TEATRO 
ADOLFO MARSILLACH. 
PERIODO: 01/09/2024-

13/09/2024.CUPS:4646CK 

20,50 

F/2024/4913 FE241370229
85777 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP 
FRANCISCO CARRILLO. 
PERIODO: 01/09/2024-

17/09/2024.CUPS:3738PS 

26,80 

F/2024/4914 FE241370229
85787 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP 
TEMPRANALES. PERIODO: 

01/09/2024-
13/09/2024.CUPS:8859XG 

27,91 

F/2024/4915 FE241370229
85789 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP SAN 
SEBASTIAN. PERIODO: 
01/09/2024-13/09/2024. 

CUPS:6724WQ 

22,84 

F/2024/4916 FE241370229
85791 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP 
VALVANERA. PERIODO: 
01/09/2024-13/09/2024. 

CUPS:8396XL 

20,50 

F/2024/4917 FE241370229
85793 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP 
SILVIO ABAD. PERIODO: 

01/09/2024-
13/09/2024.CUPS:6712WG 

22,84 
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N.º de 
Entrada 

N.º de 
Documento Nombre Texto Explicativo Importe 

F/2024/4918 FE241370229
85762 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP 
BUERO VALLEJO 

(CALEFACCION). PERIODO: 
01/09/2024-

13/09/2024.CUPS:8394XV 

20,50 

F/2024/4919 FE241370229
85971 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP 
MIGUEL DELIBES 

(GIMNASIO). PERIODO: 
01/09/2024-

13/09/2024.CUPS:3911SP 

22,84 

F/2024/4929 FE241370230
11541 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS E.I. 
SANSERITO (COCINA). 
PERIODO: 01/09/2024-

17/09/2024.CUPS:0142VL 

110,82 

F/2024/4933 FE241370232
49621 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CENTRO 
TECNOLOGICO. PERIODO: 

01/09/2024-
30/09/2024.CUPS:0923DF 

19,67 

F/2024/4938 FE241370233
71629 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP 
ENRIQUE TIERNO GALVAN 

(CAL1). PERIODO: 
01/09/2024-

30/09/2024.CUPS:3101ZN 

23,53 

F/2024/4967 FE241370236
83886 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS EDIFICIO 
ACTUA (PARTICIPACION 
CIUDADANA). PERIODO: 
01/09/24-04/10/24.CUPS: 

3068SM. 

5,89 

F/2024/4968 FE241370237
10937 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS 
BIBLIOTECA CENTRAL. 

PERIODO: 01/09/24-
30/09/24.CUPS: 7540WK. 

52,73 

F/2024/4969 FE241370237
10943 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS EDIFICIO 
PROTECCION 

CIUDADANA/PROTECCION 
CIVIL. PERIODO: 01/09/24-

30/09/24.CUPS: 0442LP. 

543,04 

F/2024/4970 FE241370237
10931 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CENTRO 
JOVEN. PERIODO: 01/09/24-

30/09/24.CUPS: 0735SM. 
173,30 

F/2024/4971 FE241370237
10944 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS EEII. LA 
LOCOMOTORA. PERIODO: 

01/09/24-30/09/24.CUPS: 
0824GS. 

104,36 

F/2024/4972 FE241370237
10938 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP 
TEMPRANALES. PERIODO: 

01/09/24-30/09/24.CUPS: 
9309EY. 

47,30 

F/2024/4973 FE241370237
10946 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP PPE. 
FELIPE. PERIODO: 01/09/24-

30/09/24. CUPS: 3726NF. 
52,73 

F/2024/4974 FE241370237
10933 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP 
ANTONIO MACHADO-LEON 
FELIPE. PERIODO: 01/09/24-

30/09/24.CUPS: 9975XT. 

243,43 

F/2024/4975 FE241370237
10945 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEE 
VICENTE FERRER. 
PERIODO: 01/09/24-

30/09/24.CUPS: 1048LG. 

113,07 

F/2024/4976 FE241370237
10942 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP V 
CENTENARIO 

(EDIF.PRIMARIA). PERIODO: 
01/09/24-30/09/24.CUPS: 

5275HT. 

52,73 
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N.º de 
Entrada 

N.º de 
Documento Nombre Texto Explicativo Importe 

F/2024/4977 FE241370237
10956 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS EDIFICIO 
GLORIA FUERTES. 
PERIODO: 01/09/24-

30/09/24.CUPS: 2085ZS. 

64,41 

F/2024/4978 FE241370237
10940 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP 
TERESA DE CALCUTA. 

PERIODO: 01/09/24-
30/09/24.CUPS: 7342JD. 

359,30 

F/2024/4979 FE241370237
10953 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS EEII. 
SANSERITO (CALDERA). 

PERIODO: 01/09/24-
30/09/24.CUPS: 0402TR. 

162,81 

F/2024/4980 FE241370237
10964 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP 
MIGUEL DELIBES. 

PERIODO: 01/09/24-
30/09/24.CUPS: 9307AZ. 

64,41 

F/2024/4981 FE241370237
10958 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CAMPO 
FUTBOL. PERIODO: 

01/09/24-30/09/24.CUPS: 
0277FV. 

716,84 

F/2024/4982 FE241370237
10957 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS 
VESTUARIOS CAMPO 

FUTBOL DEHESA VIEJA. 
PERIODO: 01/09/24-

30/09/24.CUPS: 6608BG. 

298,24 

F/2024/4983 FE241370237
10941 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO CEIP INFANTAS 
ELENA Y CRISTINA. 
PERIODO: 01/09/24-

30/09/24.CUPS: 6160XB. 

52,73 

F/2024/4984 FE241370237
10934 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS CEIP LEON 
FELIPE (LAB2). PERIODO: 
01/09/24-30/09/24.CUPS: 

9442DL. 

42,25 

F/2024/5010 FE241370238
95430 

GAS NATURAL S.U.R. 
SDG, S.A. 

CONSUMO GAS PABELLON 
CEIP.SILVIO ABAD. 
PERIODO: 01/09/24-

04/10/24.CUPS: 3904CN. 

69,36 

Total subpunto 1 52.284,26 
 

Subpunto 2: Facturas presentadas en 2023 y 2024 correspondientes a ejercicios 
cerrados. Los gastos que se informan disponían de crédito adecuado y suficiente en el 
presupuesto vigente cuando se realizaron.  
 

N.º de 
Entrada 

N.º de 
Documento Nombre Texto Explicativo Importe 

F/2024/726 FACe24 46 MERINO Y MERINO 
PRODUCCIONES SL 

CON 43/169 --- SERVICIO DE 
ASISTENCIA TÉCNICA DE 

LUZ Y SONIDO AUDITORIO 
DEL CENTRO JOVEN, BAILE 

Y BATALLA 02.12.23 

544,54 

F/2024/997 Z5002773022
4000001 

VALORIZA CENTRO 
ESPECIAL DE 

EMPLEO 

CON 11/20 ---- 
CONSERJERIAS DE LOS 

CENTROS DEPENDIENTES 
DEL AYUNTAMIENTO DE 
SAN SEBASTIAN DE LOS 
REYES, FEBRERO 2023 

20.694,53 

Total subpunto 2 21.239,07 
 

Total reconocimiento de obligaciones  73.523,33 
 
Dictaminada la propuesta por la Comisión Permanente de Economía y Administración 
General en sesión de 14 de noviembre de 2024. 
 
 



 

Acta pleno ordinario 21 de noviembre de 2024  Página 12 de 43 

Correspondiendo al Pleno corporativo el reconocimiento extrajudicial de créditos, 
siempre que no exista dotación presupuestaria, operaciones especiales de crédito, o 
concesiones de quita y espera (artículos 60.2 del R.D. 500/1990, de 20 de abril, y 23.1.e 
del Real Decreto Legislativo 781/1986, de 18 de abril), se somete a votación, previa 
deliberación, la anterior propuesta de acuerdo, con el siguiente resultado: 
 

VOTOS A FAVOR: 11 (11 PP) 
VOTOS EN CONTRA: 0 
ABSTENCIONES DE VOTAR: 14 (6 PSOE, 3 II-ISSR, 1 VOX, 1 MM-VQ, 1 VXSSR-
Cs, 1 Dª Amparo Ortega Hernández, no adscrita, 1 D. José Luis Trebolle Larraz, no 
adscrito) 

 
En consecuencia, queda APROBADA la propuesta en sus propios términos. 
 
 
6. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ASUNTO DICTAMINADO POR LA COMISIÓN 
PERMANENTE DE ECONOMÍA Y ADMINISTRACIÓN GENERAL DE LA 
PROPUESTA DE DENOMINACIÓN DEL CENTRO MUNICIPAL DE MOSCATELARES 
COMO CENTRO MUNICIPAL “LOPILLO”. 
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/8 
 
Visto el informe-propuesta del Director General del área de Servicios Generales y 
Atención a la Ciudadanía, con el conforme de la concejala delegada correspondiente de 
fecha 23 de octubre de 2024. 
 
Visto que en dicho informe-propuesta se dispone: 
 

““La Asociación Cultural Pedro Rodríguez “El Viejo” y Francisca “La de Bártulo” ha 
solicitado a este Consistorio que el nuevo Centro Municipal del barrio de Moscatelares 
se le “bautice” con el nombre de “Lopillo”. 
 
La Asociación Cultural “Pedro Rodríguez el Viejo y Francisca la de Bártulo”, que tiene 
entre sus fines recuperar, conservar, realzar y difundir la historia, costumbres y acervo 
cultural de San Sebastián de los Reyes, ha tomado el nombre de “Lopillo” por ser el 
personaje central de un cuento infantil que vio la luz en el año 2015 con el título de “Así 
nació Sanse”, donde se relata el origen de San Sebastián de los Reyes, que se remonta 
a la época de los Reyes Católicos.  
 
Se considera que este personaje popular en el municipio, transmite los mensajes y 
enseñanzas de su autor, como son el verdadero valor de la amistad, generosidad y el 
compañerismo. Sus promotores fueron tres Apodacas de reconocido prestigio en 
nuestra localidad como Emilio Saavedra (novelista local y autor del cuento), Fernando 
Corella (dibujante) y Eduardo Navacerrada (empresario local que editó el cuento). 
 
El Centro municipal ubicado en el barrio de Moscatelares, en la avenida de Ramón y 
Cajal núm. 9 se trata de un bien de servicio público que no tiene en la actualidad un 
nombre otorgado. 
 

Fundamentación 
 

Primero.- En la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, 
en su artículo 79, se enuncia lo siguiente en lo relativo a los bienes locales:  
“1. El patrimonio de las Entidades locales está constituido por el conjunto de bienes, 
derechos y acciones que les pertenezcan. 
2. Los bienes de las Entidades locales son de dominio público o patrimoniales. 

https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/8
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3. Son bienes de dominio público los destinados a un uso o servicio público. Tienen la 
consideración de comunales aquellos cuyo aprovechamiento corresponda al común de 
los vecinos.” 
 
En el Real Decreto Legislativo 781/1986, de 18 de abril, por el que se aprueba el texto 
refundido de las disposiciones legales vigentes en materia de régimen local, se indica 
en su artículo 74 relativo a los bienes lo siguiente:  
“1. Son bienes de uso público local los caminos y carreteras, plazas, calles, paseos, 
parques, aguas, fuentes, canales, puentes y demás obras públicas de 
aprovechamiento o utilización generales cuya conservación y policía sean de la 
competencia de la Entidad local. 
2. Son bienes de servicio público los destinados al cumplimiento de fines públicos de 
responsabilidad de las Entidades locales, tales como Casas Consistoriales, Palacios 
Provinciales y, en general, edificios que sean sede de las mismas, mataderos, 
mercados, lonjas, hospitales, hospicios, museos, así como los montes catalogados de 
propiedad provincial.” 
 
En el Real Decreto 1372/1986, de 13 de junio, por el que se aprueba el Reglamento 
de Bienes de las Entidades Locales, en su artículo 4 se manifiesta en el mismo sentido: 
“Son bienes de servicio público los destinados directamente al cumplimiento de fines 
públicos de responsabilidad de las Entidades locales, tales como Casas Consistoriales, 
Palacios Provinciales y, en general, edificios que sean de las mismas, mataderos, 
mercados, lonjas, hospitales, hospicios, museos, montes catalogados, escuelas, 
cementerios, elementos de transporte, piscinas y campos de deporte, y, en general, 
cualesquiera otros bienes directamente destinados a la prestación de servicios 
públicos o administrativos.” 
 
En el caso que nos ocupa, el Centro Municipal sito en el Barrio de Moscatelares, en 
Av. Ramón y Cajal número 9, se encuentra afectado a un servicio público y no tiene un 
nombre propio otorgado. 
 
Segundo.- En el artículo 75 del Real  Decreto 1890/1986, de 11 de julio, por el que se 
aprueba el Reglamento de Población y Demarcación territorial de las entidades locales 
establece lo siguiente: 
“1. Los Ayuntamientos mantendrán actualizadas la nomenclatura y rotulación de las 
vías públicas, y la numeración de los edificios, informando de ello a todas las 
Administraciones públicas interesadas. Deberán también mantener la correspondiente 
cartografía o, en su defecto, referencia precisa de las direcciones postales con la 
cartografía elaborada por la Administración competente.  
2. Los órganos sectorialmente competentes de la Administración General del Estado 
apoyarán técnicamente en estas operaciones a los Ayuntamientos que lo soliciten.” 
 
Por tanto, se trata de que cada edificio público tenga una denominación única, 
plenamente identificable para los ciudadanos del municipio y que le diferencie del resto, 
como es el caso de este centro. 
 
Tercero.- Se encuentra incorporado al expediente el Plano Topográfico de la zona en 
la que se encuentra ubicado el centro municipal. 
 
Cuarto.- Consta en el expediente informe de la Asesoría Jurídica de fecha 23 de 
septiembre de 2024, sobre el órgano competente y procedimiento a seguir en relación 
con este procedimiento. 
 
A la vista de cuanto antecede, siendo el Pleno de la Corporación el órgano competente 
(art. 123.1.p) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen 
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Local, en relación con el art. 29.3.a) de Ley 2/2003, de 11 de marzo, de Administración 
Local de la Comunidad de Madrid), se eleva al Pleno municipal, previo dictamen de la 
Comisión Permanente correspondiente, la siguiente propuesta de acuerdo: 

 
PRIMERO. Denominar el centro municipal ubicado en Moscatelares, en la avenida 
Ramón y Cajal número 9, como Centro Municipal “Lopillo”. 
 
SEGUNDO. Notificar el presente acuerdo a la Asociación Cultural Pedro Rodríguez “El 
Viejo” y Francisca “La de Bártulo” promotora de la propuesta. 
 
TERCERO. Publicar el presente acuerdo en la web municipal y medios de difusión 
local para su general conocimiento. 
 
CUARTO. Determinar expresamente que, a partir de la fecha del presente acuerdo, la 
nueva denominación deberá ser adoptada en todos los documentos oficiales que se 
refieran a esta infraestructura municipal, debiendo constar igualmente en los registros 
en los que proceda incluir su denominación, a los efectos oportunos. 
 
QUINTO.- Contra la presente Resolución, que agota la vía administrativa podrá 
interponerse potestativamente recurso de reposición en el plazo de un mes ante el 
Pleno Municipal, a contar a partir del día siguiente al de la publicación de la presente 
Resolución, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de 
octubre, o interponer directamente recurso contencioso-administrativo ante el Juzgado 
de lo Contencioso-Administrativo de Madrid, en el plazo de dos meses a partir del día 
siguiente a la fecha de publicación del acuerdo, según disponen los artículos 8.1 y 46.1 
de la Ley 29/98, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-
Administrativa (BOE de 14 de julio).”” 
 

Dictaminada la propuesta por la Comisión Permanente de Economía y Administración 
General en sesión de 14 de noviembre de 2024. 
 
Visto cuanto antecede, previa deliberación, se somete a votación la anterior propuesta 
de acuerdo, resultando:  
 

VOTOS A FAVOR: 18 (11 PP, 3 II-ISSR, 1 MM-VQ, 1 VXSSR-Cs, 1 Dª Amparo 
Ortega Hernández, no adscrita, 1 D. José Luis Trebolle Larraz, no adscrito) 
VOTOS EN CONTRA: 0 
ABSTENCIONES DE VOTAR: 7 (6 PSOE, 1 VOX) 

 
En consecuencia, queda APROBADA la propuesta en sus propios términos. 
 
 
7. OTRAS PROPOSICIONES. 
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/9 
 
No se han presentado. 
 
 

P A R T E  D EC LAR A TI VA  Y  D E  C O N T R OL  DE  L A  
G E S T I Ó N 

 
Los asuntos que se puedan aprobar en esta parte de la sesión no supondrán la adopción 
de Acuerdo con transcendencia jurídica frente a terceros, pero sí determinarán la 
posición plenaria en relación con los mismos. Así pues, se permite en el Pleno debatir y 
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votar asuntos que son competencia de otros órganos municipales para fijar su posición 
plenaria, pero sin que eso suponga alterar la competencia de aprobación (ni siquiera 
mediante convalidación tácita), que la seguirá ostentando el órgano competente y tras 
la formación del expediente administrativo que resulte oportuno. 
 
 
8. DACIÓN DE CUENTA DE LA DECLARACIÓN DE LA JUNTA DE GOBIERNO DE 
LA FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE MUNICIPIOS Y PROVINCIAS “CON LA 
CIUDADANÍA Y LOS AYUNTAMIENTOS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA, 
CASTILLA-LA MANCHA Y ANDALUCÍA AFECTADOS POR LA DANA”. 
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/11 
 
El Pleno municipal queda enterado de la siguiente Declaración Institucional: 
 

“Con la ciudadanía y los ayuntamientos de la Comunidad Valenciana, Castilla-La 
Mancha y Andalucía afectados por la DANA” 

 
La tarde y noche del 29 de octubre, un terrible temporal de lluvia torrencial, viento y 
una sucesión de tormentas originadas por la DANA arrasó varios municipios; en 
especial de las provincias de Valencia y Albacete, originando un número aún 
indeterminado de víctimas mortales y decenas de desaparecidos. La pérdida de vidas 
humanas se va a contar en centenares. 
 
Los servicios de Protección Civil y Emergencias, las Fuerzas Armadas, las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado, organizaciones no gubernamentales, Policías 
Locales y las administraciones más cercanas a la ciudadanía se movilizaron, evitando 
una desgracia aún mayor. Los ayuntamientos, las diputaciones provinciales, los 
gobiernos autonómicos y el Gobierno de España se pusieron a disposición, 
atendiendo, apoyando y volcándose en situaciones dramáticas, así como en la 
búsqueda de las personas desaparecidas. 
 
La FEMP ha mostrado desde el primer momento su solidaridad con todos los 
afectados, convocando al día siguiente a un minuto de silencio en las entidades locales 
del país. Posteriormente, estableció canales de ayuda en la recogida de alimentos y 
productos con la Federación Valenciana de Municipios y Provincias, así como en el 
envío de personal y efectivos necesarios con la Generalitat Valenciana. 
 
Tras estas actuaciones, incidió en priorizar la ayuda económica a través de Cruz Roja 
Española. Por todo ello, esta federación se siente orgullosa de la solidaridad de todos 
los municipios, al comprobar cómo en apenas unas horas, han sido capaces de 
planificar recogidas y almacenamiento de productos para después organizar la 
logística. 
 
Hoy mediante esta declaración institucional de la Junta de Gobierno se quiere mostrar 
de manera solemne que el apoyo a los ayuntamientos y diputaciones, para que puedan 
ayudar directamente a los vecinos y vecinas, sigue y seguirá prestándose de la forma 
más ágil e inmediata. Cuando el barro se seque, cuando se achique el agua, se puedan 
acondicionar caminos y reconstruir viviendas, puentes y restablecer infraestructuras, 
la FEMP seguirá su compromiso con las entidades locales. 
 
Por todo ello, la Junta de Gobierno de la Federación Española de Municipios y 
Provincias: 
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1. Defiende la unidad de todos ante esta catástrofe y traslada su solidaridad a los 
familiares de las víctimas y personas desaparecidas, así como a cuantos han 
perdido su casa o se han visto obligados a abandonar sus hogares.  

 
2. Comparte la predisposición y apoyo necesarios a la hora de favorecer e 

implementar todas aquellas declaraciones y planes de ayuda que establezcan 
el Gobierno de España -toda vez que acaba de declarar los territorios que han 
sufrido la DANA como zona gravemente afectada- y los gobiernos de las 
comunidades autónomas, como así están haciendo cada uno de ellos. 

 
3. Valora el trabajo insustituible de los servicios de Protección Civil y Emergencias, 

las Fuerzas Armadas, las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado, las 
organizaciones no gubernamentales, los profesionales sanitarios, los medios de 
comunicación y todos cuantos han contribuido a reducir las consecuencias de 
estos temporales.  

 
4. Agradece la disposición mostrada por todo el país, en especial de los voluntarios 

anónimos que se han desplazado a ayudar a los que más están sufriendo estos 
días.  

 
5. Ofrece su ayuda a los ayuntamientos más afectados, para que puedan realizar 

sus gestiones, solicitar compensaciones de seguros, ayudas y subvenciones. 
Asimismo, ha dispuesto un equipo de respuesta rápida para todas las entidades 
locales que se han puesto en contacto con la FEMP con la intención de apoyar 
a las zonas afectadas.  

 
6. A la espera de conocer la magnitud total de los temporales, se solidariza con 

quienes en otras comunidades autónomas de España han sufrido las 
consecuencias de la DANA, donde también se ha lamentado la pérdida de vidas 
humanas y se han producido daños importantes de carácter material. 

 
 
9. DACIÓN DE CUENTA DE LOS DECRETOS Y RESOLUCIONES DICTADOS DESDE 
LA SESIÓN ANTERIOR (DEL NÚM. 5284 AL NÚM. 5888, AMBOS INCLUSIVE). 
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/12 
 
Se da cuenta de los Decretos y Resoluciones de la Alcaldía-Presidencia y de las 
Concejalías Delegadas dictados desde la última sesión plenaria celebrada con carácter 
ordinario, que figuran en la siguiente relación: 
 

NÚMERO DESCRIPCIÓN 
2024/5284 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA 
2024/5285 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA 
2024/5286 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA 
2024/5287 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR VALLADO DE OBRA 
2024/5288 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE SANEAMIENTO 

(PLUVIALES) EN CALLE CERRO DE SAN PEDRO 
2024/5289 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE SANEAMIENTO 

(FECALES) EN CALLE CERRO DE SAN PEDRO 
2024/5290 ADJUDICAR LA EJECUCIÓN DEL SERVICIO ACUERDO MARCO PARA LA 

REDACCIÓN DE PROYECTO Y DIRECCIÓN DE OBRAS E 
INFRAESTRUCTURAS URBANAS 

2024/5291 APROBAR LIQUIDACIÓN 2 TRIMESTRES IAE EJERCICIO 2024, POR ALTA 
EN FECHA 9 DE AGOSTO DE 2024, EPÍGRAFE 672.3 
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NÚMERO DESCRIPCIÓN 
2024/5292 EXPEDIENTE DE PÉRDIDA DE LA CONDICIÓN DE USUARIO DE HUERTO 

NÚMERO 17 DE LOS HUERTOS URBANOS TEMPRANALES POR 
RENUNCIA Y DEVOLUCIÓN DE FIANZA 

2024/5293 REGULARIZACIÓN BONIFICACIÓN IBIU POR FAMILIA NUMEROSA 
2024/5294 RECTIFICACIÓN RECIBO IBIU- 2024 (ENERGÍA SOLAR) 
2024/5295 APROBAR LIQUIDACIÓN 2 TRIMESTRES IAE EJERCICIO 2024, POR ALTA 

EN FECHA 21 DE AGOSTO DE 2024, EPÍGRAFE 651.2 
2024/5296 RESOLUCIÓN RECURSO DE REPOSICIÓN CC 
2024/5297 DEVOLUCIÓN DE INGRESOS INDEBIDOS 
2024/5298 APROBAR LIQUIDACIÓN 2 TRIMESTRES IAE EJERCICIO 2024, POR ALTA 

EN FECHA 11 DE SEPTIEMBRE DE 2024, EPÍGRAFE 6516 
2024/5299 COMPENSACION Y FRACCIONAMIENTO IBI 2021 
2024/5300 PRORROGAR EL CONTRATO CUYO OBJETO ES LA PRESTACIÓN DE 

ARRENDAMIENTO Y MONTAJE DE INFRAESTRUCTURAS FERIALES 
SANSESTOCK 

2024/5301 PRORROGAR EL CONTRATO CUYO OBJETO ES LA PRESTACIÓN DE 
SERVICIO DE LIMPIEZA DEL INTERIOR DE LAS CARPAS Y SUS 
CIRCULANTES, SANSESTOCK 2024, LOS EJERCICIOS DE SU EJECUCIÓN 
Y NOCHE DE SAN JUAN 2025 

2024/5302 AUTORIZANDO FLEXIBILIDAD HORARIA 
2024/5303 LICENCIA POR ESTUDIOS NO RETRIBUIDA 
2024/5304 DENEGAR TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5305 CESE FUNCIONARIA INTERINA 
2024/5306 CONCEDER TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5307 DENEGAR TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5308 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CORTE DE CARRIL 

PARA DESCARGA DE MATERIALES 
2024/5309 DENEGAR TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5310 DECLARACIÓN DESIERTO PROCEDIMIENTO LIBRE DESIGNACIÓN 

JEFATURA SERVICIO DE DEPORTES 
2024/5311 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA 
2024/5312 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR COLOCACIÓN DE 

RÓTULO EN FACHADA 
2024/5313 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR VALLADO DE OBRA 
2024/5314 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR RENOVACIÓN DE 

RED DE ABASTECIMIENTO 
2024/5315 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR RENOVACIÓN DE 

RED DE ABASTECIMIENTO 
2024/5316 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR ANDAMIO 
2024/5317 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDORES 
2024/5318 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDORES 
2024/5319 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR PODA 
2024/5320 BAJA EN EL REGISTRO DE UNIONES DE HECHO 
2024/5321 BONIFICACIÓN IVTM VEHÍCULOS EN FUNCIÓN DE LA INCIDENCIA DE SU 

FUNCIONAMIENTO EN EL MEDIO AMBIENTE 
2024/5322 IT PV. RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
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NÚMERO DESCRIPCIÓN 
2024/5323 BONIFICACIÓN IVTM VEHÍCULOS EN FUNCIÓN DE LA INCIDENCIA DE SU 

FUNCIONAMIENTO EN EL MEDIO AMBIENTE 
2024/5324 IT PV. RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5325 IT PV. RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5326 IT OVP RESOLUCIÓN APROBACIÓN LIQUIDACIÓN TRAS ACTA DE 

DISCONFORMIDAD 
2024/5327 IT PV. RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5328 ANULAR Y APROBAR LIQUIDACIONES IAE POR BAJA EN FECHA 15 DE 

SEPTIEMBRE DE 2024 EPÍGRAFE 615,2 
2024/5329 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE TELEFONIA EN 

AVENIDA ARRIBES DEL DUERO CON CALLE ORDESA 
2024/5330 APROBAR EL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE 

CONSULTORÍA PARA LA ELABORACIÓN DE UN ESTUDIO DE VIABILIDAD 
PREVIO A LA LICITACIÓN DE LA CONCESIÓN DE SERVICIOS 
DEPORTIVOS 

2024/5331 APROBAR EL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE 
ATENCIÓN AL PÚBLICO Y APOYO TÉCNICO EN EL TEATRO AUDITORIO 
ADOLFO MARSILLACH DEL AYUNTAMIENTO DE SAN SEBASTIÁN DE LOS 
REYES 

2024/5332 RENOVACIÓN TELETRABAJO 
2024/5333 IT PV. RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5334 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MESA 

INFORMATIVA 
2024/5335 RENOVACIÓN TELETRABAJO. ASESORÍA JURÍDICA 
2024/5336 RENOVACIÓN TELETRABAJO. INTERVENCIÓN 
2024/5337 RENOVACIÓN TELETRABAJO. CONTRATACIÓN 
2024/5338 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR VALLADO, CASETA 

Y OTROS MATERIALES 
2024/5339 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR VALLADO, CASETA 

Y OTROS MATERIALES 
2024/5340 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA 
2024/5341 AUTORIZAR EL USO TEMPORAL Y GRATUITO DEL AULA DE ACTIVIDAD 

FISICA, UBICADA EN LA 2ª PLANTA DEL CENTRO JOVEN 
2024/5342 RESOLUCIÓN SANCIONADORA CONJUNTA SEGURIDAD Y CONVIVENCIA 

CIUDADANA 
2024/5343 APROBAR LIQUIDACIONES EJERCICIOS 2023 Y 2024 POR ALTA EN EL IAE, 

EPÍGRAFE 651.6 
2024/5344 ESTIMAR DEVOLUCIÓN DE TASAS POR ANIMALES POTENCIALMENTE 

PELIGROSOS 
2024/5345 RESOLUCIÓN DESESTIMATORIA DE RETIRADA DE UN VADO CON PASO 

PEATONAL Y EL DESPLAZAMIENTO DE UNA FAROLA 
2024/5346 REGULARIZACIÓN IBIU 
2024/5347 REGULARIZACIÓN BONIFICACIÓN IBIU POR FAMILIA NUMEROSA 
2024/5348 BONIFICACIÓN IVTM VEHÍCULOS EN FUNCIÓN DE LA INCIDENCIA DE SU 

FUNCIONAMIENTO EN EL MEDIO AMBIENTE 
2024/5349 APROBAR LIQUIDACIONES 2 TRIMESTRES IAE POR ALTAS EN FECHA 1 

DE JULIO DE 2024, EPÍGRAFES 631 Y 615.4 
2024/5350 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO INSPECTOR Y APROBACIÓN DE 

LIQUIDACIONES DE IAE 
2024/5351 DEVOLUCIÓN DE INGRESOS INDEBIDOS 
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NÚMERO DESCRIPCIÓN 
2024/5352 IT PV. RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5353 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y 

APROBACIÓN DE LIQUIDACIONES DE IAE 
2024/5354 BAJA EN EL REGISTRO DE UNIONES DE HECHO 
2024/5355 CONCESIÓN DE AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL 
2024/5356 CONCESIÓN DE AYUDAS ESCUELA INFANTIL 
2024/5357 CONCESIÓN DE AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL. COMEDOR ESCOLAR 
2024/5358 ADJUDICAR LA EJECUCIÓN DEL SERVICIO DE DIRECCIÓN FACULTATIVA 

Y COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD DE LAS OBRAS DE 
REFUERZO DEL FIRME EN VIALES PRIORITARIOS DEL CASCO URBANO 
DE SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES 

2024/5359 CONCEDER TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 
MOVILIDAD REDUCIDA 

2024/5360 ALTA EN EL REGISTRO DE UNIONES DE HECHO 
2024/5361 DENEGAR TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5362 DEVOLUCIÓN FIANZA Y FIN DE CONTRATO CME 
2024/5363 MC 29/2024 TRANSFERENCIA DE CRÉDITO: ACUERDO MARCO 

REDACCIÓN PROYECTOS INFRAESTRUCTURAS URBANAS CON 100/22 
2024/5364 MC 40/2024 TRANSFERENCIA DE CRÉDITO: DOTACIÓN TÉCNICA TAM 
2024/5365 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y 

APROBACIÓN DE LIQUIDACIONES DE IAE 
2024/5366 TRASLADO DE T.G. A SERVICIO DE SEGURIDAD Y SANCIONES 
2024/5367 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y 

APROBACIÓN DE LIQUIDACIONES DE IAE 
2024/5368 RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES Y ORDENACIÓN DE PAGO 
2024/5369 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA PUESTO DE 

CASTAÑAS 
2024/5370 AUTORIZACION DE DOMINIO PUBLICO POR CONTENEDORES 
2024/5371 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA MANTENIMIENTO 

DE FACHADA 
2024/5372 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CARGA Y 

DESCARGA DE MATERIALES 
2024/5373 RESOLUCIÓN INCOACIÓN CONJUNTA SEGURIDAD Y CONVIVENCIA 

CIUDADANA 
2024/5374 DEVOLUCIÓN IVTM 
2024/5375 NOMBRAMIENTO INTERINO, POR SUSTITUCIÓN, TECNICO/A 

ESPECIALISTA EDUCACION INFANTIL 
2024/5376 NOMBRAMIENTO INTERINO, POR SUSTITUCIÓN, TECNICO-A 

ESPECIALISTA EDUCACION INFANTIL 
2024/5377 SE ESTIMAN LAS ALEGACIONES PRESENTADAS Y PROCEDE LA 

FINALIZACIÓN DEL PROCEDIMIENTO CON ARCHIVO DE LAS 
ACTUACIONES 

2024/5378 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR ACTIVIDAD DE 
HALLOWEEN 

2024/5379 RENOVACIÓN TELETRABAJO 
2024/5380 RENOVACIÓN TELETRABAJO 
2024/5381 CONCEDER LICENCIA POR LA OCUPACIÓN DE LA VÍA PÚBLICA DE UN 

VADO, PARA EL PASO DE VEHÍCULOS O CARRUAJES A TRAVÉS DE LA 
ACERA 
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NÚMERO DESCRIPCIÓN 
2024/5382 CONCEDER LICENCIA POR LA OCUPACIÓN DE LA VÍA PÚBLICA DE UN 

VADO, PARA EL PASO DE VEHÍCULOS O CARRUAJES A TRAVÉS DE LA 
ACERA 

2024/5383 LIQUIDACIÓN DEL CONTRATO DE SERVICIO DE MONTAJE, 
MANIPULACIÓN Y DISPARO DE ARTIFICIOS PIROTÉCNICOS EN LAS 
FIESTAS PATRONALES DE SAN SEBASTIÁN MÁRTIR DE 2022 Y DURANTE 
LAS FIESTAS DEL STMO. CRISTO DE LOS REMEDIOS 2022 

2024/5384 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y 
APROBACIÓN DE LIQUIDACIONES DE IAE 

2024/5385 INCOACIÓN EXPEDIENTES SANCIONADORES DE TRÁFICO 
2024/5386 ANULAR Y APROBAR 1 TRIMESTRE IAE POR BAJA EN FECHA 25 DE 

ENERO DE 2024 EPÍGRAFE 833.2 (DISOLUCIÓN) 
2024/5387 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA 
2024/5388 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CARGA Y 

DESCARGA DE MATERIALES 
2024/5389 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA INSTALACION DE 

CAMION GRUA Y TIJERA ELEVADORA 
2024/5390 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA RENOVACION DE 

RED DE ABASTECIMIENTO 
2024/5391 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CARGA Y 

DESCARGA 
2024/5392 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CARGA Y 

DESCARGA DE MATERIALES 
2024/5393 SE ESTIMAN LAS ALEGACIONES PRESENTADAS Y PROCEDE LA 

FINALIZACIÓN DEL PROCEDIMIENTO Y EL ARCHIVO DE LAS 
ACTUACIONES 

2024/5394 APROBAR LIQUIDACIÓN 2 TRIMESTRES IAE POR ALTA EN FECHA 9 DE 
AGOSTO DE 2024, EPÍGRAFE 659.7 

2024/5395 RESOLUCIÓN DE REVISIÓN DE OFICIO TRÁFICO 
2024/5396 SE ESTIMAN LAS ALEGACIONES PRESENTADAS Y PROCEDE LA 

FINALIZACIÓN DEL PROCEDIMIENTO Y EL ARCHIVO DE LAS 
ACTUACIONES 

2024/5397 FRACCIONAMIENTO DE PAGO DE DEUDA TRIBUTARIA 
2024/5398 ESTIMAR DEVOLUCIÓN DE LA PARTE PROPORCIONAL DEL IAE 

EJERCICIO 2024 POR BAJA EN FECHA 10 DE SEPTIEMBRE DE 2024 
2024/5399 SE ESTIMAN LAS ALEGACIONES PRESENTADAS Y PROCEDE LA 

FINALIZACIÓN DEL PROCEDIMIENTO CON ARCHIVO DE LAS 
ACTUACIONES 

2024/5400 ESTIMAR DEVOLUCIÓN DE LA PARTE PROPORCIONAL DEL IAE 
EJERCICIO 2024 POR BAJA EN FECHA 28 DE MAYO DE 2024 

2024/5401 ANULAR Y APROBAR LIQUIDACIÓN 3 TRIMESTRES IAE POR BAJA EN 
FECHA 13 DE SEPTIEMBRE DE 2024, EPÍGRAFE 651.2 

2024/5402 FRACCIONAMIENTO DE PAGO DE DEUDA TRIBUTARIA 
2024/5403 LICENCIA DE INSTALACION DE CONSULTA DE DIAGNÓSTICO MÉDICO 

POR IMAGEN EN AVDA. DE FUENTE NUEVA 
2024/5404 CONCESIÓN LICENCIA DE OBRA CANALIZACIÓN ELÉCTRICA 
2024/5405 DESISTIMIENTO DE SOLICITUD DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL 
2024/5406 MODIFICACIÓN DE FECHAS PARA CALA DE SANEAMIENTO (PLUVIALES) 

EN CALLE CERRO DE SAN PEDRO 
2024/5407 MODIFICACIÓN DE FECHAS PARA CALA DE SANEAMIENTO (FECALES) EN 

CALLE CERRO DE SAN PEDRO 
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NÚMERO DESCRIPCIÓN 
2024/5408 TRASLADO DE FUNCIONARIA A DESARROLLO LOCAL 
2024/5409 RENOVACIÓN TELETRABAJO. SECCIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 
2024/5410 RENOVACIÓN TELETRABAJO. SECCIÓN DE ARCHIVO 
2024/5411 IT OVP. RESOLUCIÓN APROBACIÓN LIQUIDACIÓN 
2024/5412 CONCESIÓN DE AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL 
2024/5413 CONCESIÓN DE AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL. COMEDOR ESCOLAR 
2024/5414 CONCESIÓN DE AYUDAS ESCUELA INFANTIL 
2024/5415 CONCEDER TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5416 FRACCIONAMIENTO DE PAGO DE DEUDA TRIBUTARIA 
2024/5417 FRACCIONAMIENTO DE PAGO DE DEUDA TRIBUTARIA 
2024/5418 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA DESCARGA DE 

GASOIL 
2024/5419 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA DESCARGA DE 

GASOIL 
2024/5420 FRACCIONAMIENTO DE PAGO DE DEUDA TRIBUTARIA 
2024/5421 FRACCIONAMIENTO DE PAGO DE DEUDA TRIBUTARIA 
2024/5422 FRACCIONAMIENTO DE PAGO DE DEUDA TRIBUTARIA 
2024/5423 FRACCIONAMIENTO DE PAGO DE DEUDA TRIBUTARIA 
2024/5424 RESOLUCIÓN DESESTIMATORIA DE SOLICITUD DE AMPLIACIÓN DEL 

REBAJE DE BORDILLO DEL PASO DE CARRUAJES 
2024/5425 ESTIMACIÓN RECURSO REPOSICIÓN Y DEVOLUCIÓN DE INGRESOS 
2024/5426 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALAS DE AGUA POR 

AVERÍAS (OCTUBRE.2023) EN DISTINTOS EMPLAZAMIENTOS 
2024/5427 MODIFICACIÓN DE FECHAS PARA CALA DE AGUA EN CALLE FRESA 
2024/5428 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE TELEFONÍA 

(REPARACIÓN DE ARQUETA) EN AVENIDA TENERIFE 
2024/5429 MODIFICACIÓN FECHAS OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO DE CALA DE 

GAS EN AVENIDA DE QUIÑONES 
2024/5430 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS DE CALA DE AGUA EN CALLE REAL 
2024/5431 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA ELÉCTRICA (DESVÍO 

LÍNEA DE MEDIA TENSIÓN EN HOSPITAL INFANTA SOFÍA) EN AVENIDA 
DE LOS PIRINEOS 

2024/5432 RENUNCIA DE LICENCIA DE OBRAS DE PROYECTO BÁSICO DE 
CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA UNIFAMILIAR. CALLE ARLANZA 

2024/5433 ESTIMAR DEVOLUCIÓN DE LA PARTE PROPORCIONAL DEL IAE 
EJERCICIO 2024 POR BAJA EN FECHA 25 DE ABRIL DE 2024 

2024/5434 ANULAR Y APROBAR LIQUIDACIÓN 3 TRIMESTRES IAE POR BAJA EN 
FECHA 30 DE SEPTIEMBRE DE 2024, EPÍGRAFE 831.9 

2024/5435 DESISTIMIENTO VOLUNTARIO DE SOLICITUD DE RECLAMACION 
PATRIMONIAL 

2024/5436 DECLARACIÓN DE INEFICACIA DE DECLARACIÓN RESPONSABLE DE 
PRIMERA OCUPACIÓN DE CAMBIO DE USO DE LOCAL A DOS VIVIENDAS 
EN AVENIDA MADRID 

2024/5437 LIQUIDACIÓN DEL CONTRATO DE SERVICIO DE REDACCIÓN Y EDICIÓN 
DE REPORTAJES, NOTICIAS Y PROGRAMAS CON DESTINO A LA UNIDAD 
DE MEDIOS AUDIOVISUALES Y CANAL NORTE DIGITAL 

2024/5438 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA LA CELEBRACION 
DE ENTREGA DE DIPLOMAS CAMBRIGE 
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NÚMERO DESCRIPCIÓN 
2024/5439 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA DESCARGA DE 

GASOIL 
2024/5440 DESESTIMAR LAS ALEGACIONES PRESENTADAS Y SANCIONAR POR 

UNA INFRACCIÓN LEVE DE TRÁFICO 
2024/5441 CONCEDER LICENCIA PARA LA TENENCIA DE ANIMALES 

POTENCIALMENTE PELIGROSOS 
2024/5442 CONCEDER LICENCIA PARA LA TENENCIA DE ANIMALES 

POTENCIALMENTE PELIGROSOS 
2024/5443 NUEVA SOLICITUD DE FUNCIONARIO DE COMPLEMENTO DESTINO 
2024/5444 FRACCIONAMIENTO DE PAGO DE DEUDA TRIBUTARIA 
2024/5445 FRACCIONAMIENTO DE PAGO DE DEUDA TRIBUTARIA 
2024/5446 RESOLUCIÓN DE INADMISIÓN REVISIÓN DE OFICIO – TRÁFICO 
2024/5447 ESTIMAR DEVOLUCIÓN DE TASAS POR CÉDULA URBANÍSTICA 
2024/5448 ADJUDICACIÓN EN COMISION SERVICIOS VOLUNTARIA JEFATURAS 

UNIDAD DE INTERVENCIÓN Y OGT 
2024/5449 RENOVACIÓN TELETRABAJO SERVICIO DE CULTURA 
2024/5450 RENOVACIÓN TELETRABAJO SERVICIO DE CULTURA 
2024/5451 PRORROGAR EL CONTRATO CUYO OBJETO ES LA PRESTACIÓN DE 

SUMINISTRO PARA LA RENOVACIÓN DE LA LICENCIA APLICACIÓN OTRS, 
GOLD 

2024/5452 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRA PARA PROYECTO BÁSICO DE 
VIVIENDA UNIFAMILIAR AISLADA Y PISCINA EN CALLE ARLANZA - 
CIUDALCAMPO 

2024/5453 ESTIMAR DEVOLUCIÓN DE TASAS POR LICENCIA DE TRAMITACIÓN DE 
LICENCIAS DOMINIO PÚBLICO Y TASA VELADORES, POR DUPLICIDAD 

2024/5454 JUBILACIÓN DEFINITIVA DE FUNCIONARIA MUNICIPAL 
2024/5455 APROBAR EL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE 

MANTENIMIENTO DE LA APLICACIÓN DE GESTIÓN INTEGRAL DE 
PROTECCIÓN CIVIL DEL AYUNTAMIENTO 

2024/5456 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA INSTALACION DE 
ANDAMIO 

2024/5457 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA 
2024/5458 RENOVACIÓN TELETRABAJO SERVICIO DE CULTURA 
2024/5459 RESOLUCIÓN CONCESIÓN ISLETA 
2024/5460 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CORTE DE CALLE 
2024/5461 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CORTE DE CALLE 
2024/5462 CONCESIÓN DE SERVICIOS DE TELEASISTENCIA Y AYUDA A DOMICILIO 
2024/5463 CONCESIÓN DE AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL 
2024/5464 APROBAR LA CESIÓN DE USO TEMPORAL DEL SALÓN DE ACTOS 

CENTRO MUNICIPAL DE SERVICIOS 
2024/5465 CONCEDER LICENCIA PARA LA TENENCIA DE ANIMALES 

POTENCIALMENTE PELIGROSOS 
2024/5466 CONCESIÓN SUBVENCIÓN COMEDOR DE MAYORES “GLORIA FUERTES” 
2024/5467 RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES Y ORDENACIÓN DE PAGO 
2024/5468 RESOLUCIÓN DE APROBACIÓN DE LIQUIDACIÓN DE EJERCICIO 

PENDIENTE DE IAE 
2024/5469 RESOLUCIÓN DE APROBACIÓN DE LIQUIDACIÓN DE EJERCICIO 

PENDIENTE DE IAE 
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2024/5470 IT ICIO. RESOLUCIÓN RECTIFICACIÓN DE LIQUIDACIÓN DE 

PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5471 RESOLUCIÓN CONCESIÓN VADO 
2024/5472 RESOLUCIÓN CONCESIÓN VADO 
2024/5473 CONCESIÓN DE AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL. COMEDOR ESCOLAR 
2024/5474 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRA PARA TALA DE DOS ÁRBOLES EN 

CALLE JULIO REY PASTOR 
2024/5475 CONCESIÓN LICENCIA DE OBRA PARA TALA DE SEIS ENCINAS MUERTAS 
2024/5476 DESISTIMIENTO DE LICENCIA DE OBRAS PARA PROYECTO BÁSICO 

CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA UNIFAMILIAR CON PISCINA EN PASEO 
SERBALES 

2024/5477 BAJA EN EL REGISTRO DE UNIONES DE HECHO 
2024/5478 CALIFICACIÓN URBANÍSTICA PARA REALIZAR LAS INSTALACIONES 

NECESARIAS PARA ORGANIZACIÓN DE EVENTOS 
2024/5479 APROBAR EL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE 

MANTENIMIENTO DE LAS APLICACIONES RELACIONADAS CON LA 
GESTIÓN DE EXPEDIENTES “FLEXIA” DEL AYUNTAMIENTO 

2024/5480 APROBAR EL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE 
CONSERJERÍA PARA COLEGIOS PÚBLICOS DE EDUCACIÓN INFANTIL, 
PRIMARIA, EDUCACIÓN ESPECIAL Y ESCUELAS INFANTILES 
MUNICIPALES 

2024/5481 APROBAR LIQUIDACIÓN 2 TRIMESTRES IAE POR ALTA EN FECHA 31 DE 
AGOSTO DE 2024, EPÍGRAFE 659.3 

2024/5482 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CARGA Y 
DESCARGA DE MATERIALES (VALLADO DE OBRA) 

2024/5483 APROBAR LIQUIDACIÓN IAE POR ALTA EN FECHA 1 DE ENERO DE 2024, 
EPÍGRAFE 617.8 

2024/5484 APROBAR LIQUIDACIÓN 2 TRIMESTRES IAE POR ALTA EN FECHA 1 DE 
SEPTIEMBRE DE 2024, EPÍGRAFE 346 

2024/5485 DEVOLUCIÓN IVTM 
2024/5486 RESOLUCIÓN CAMBIO DE TITULAR LICENCIA DE VADO 
2024/5487 LISTADO DEFINITIVO DE PERSONAS ADMITIDAS Y EXCLUIDAS PROCESO 

INGENIERO/A TÉCNICO/A OOPP 
2024/5488 LISTADO DEFINITIVO PERSONAS ADMITIDAS Y EXCLUIDAS PROCESO 

TÉCNICO/A DE GESTIÓN A2 
2024/5489 BONIFICACIÓN IBIU ENERGÍA SOLAR 
2024/5490 MODIFICACIÓN RESOLUCIÓN 5485/2024 DE DEVOLUCIÓN DE PARTE 

PROPORCIONAL DE IVTM 
2024/5491 CONCESIÓN LICENCIA DE OBRA PROYECTO BÁSICO DE VIVIENDA 

UNIFAMILIAR AISLADA CON GARAJE Y PISCINA EN CALLE SIL 
CIUDALCAMPO 

2024/5492 DESISTIMIENTO SOLICITUD MEDICIÓN DE RUIDO PROCEDENTE DEL 
FUNCIONAMIENTO DE GRUPO ELECTROGENO SITO EN LA CALLE 
FUERTEVENTURA 

2024/5493 DESISTIMIENTO SOLICITUD MEDICIÓN DE RUIDO PROCEDENTE DE 
LOCAL DE HOSTELERÍA SITO EN LA CARRETERA DE BURGOS 

2024/5494 BAJA EN EL REGISTRO DE UNIONES DE HECHO 
2024/5495 RESOLUCIÓN INCOACIÓN CONJUNTA SEGURIDAD Y CONVIVENCIA 

CIUDADANA 
2024/5496 CONCESIÓN DE AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL 



 

Acta pleno ordinario 21 de noviembre de 2024  Página 24 de 43 

NÚMERO DESCRIPCIÓN 
2024/5497 RESOLUCIÓN DE APROBACIÓN DE LIQUIDACIONES DE EJERCICIOS 

PENDIENTES DE IAE 
2024/5498 RESOLUCIÓN DE APROBACIÓN DE LIQUIDACIÓN DE EJERCICIO 

ANTERIOR DE IAE 
2024/5499 RESOLUCIÓN DE APROBACIÓN DE LIQUIDACIÓN DE EJERCICIO 

ANTERIOR PENDIENTE DE IAE 
2024/5500 MC 42/2024 TRANSFERENCIA DE CRÉDITO: DIVERSAS ACTUACIONES EN 

MEDIO AMBIENTE Y PARQUES Y JARDINES 
2024/5501 IT PV. RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5502 DESISTIMIENTO DE LICENCIA DE OBRAS PARA PROYECTO BÁSICO DE 

VIVIENDA UNIFAMILIAR CON PISCINA. AVENIDA VIÑUELAS. FUENTE DEL 
FRESNO 

2024/5503 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA INSTALACION DE 
LONA PUBLICITARIA 

2024/5504 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRA PARA PROYECTO BÁSICO DE 
VIVIENDA UNIFAMILAR CON PISCINA.AVENIDA DE VIÑUELAS. FUENTE 
DEL FRESNO 

2024/5505 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDORES 
2024/5506 LISTADO DEFINITIVO ASPIRANTES, TRIBUNAL Y FECHA PRIMER 

EJERCICIO 
2024/5507 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MESA 

INFORMATIVA 
2024/5508 AUTORIZACIÓN CAMBIO DE FECHA DE OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO 

POR MESA INFORMATIVA 
2024/5509 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y 

ARCHIVO DE ACTUACIONES DE IIVTNU 
2024/5510 RESOLUCIÓN DE APROBACIÓN DE LIQUIDACIONES PENDIENTES DE 

EJERCICIOS ANTERIORES DE IAE 
2024/5511 RESOLUCIÓN DE APROBACIÓN DE LIQUIDACIÓN PENDIENTE DE 

EJERCICIO ANTERIOR DE IAE 
2024/5512 APROBACIÓN DE LIQUIDACIONES PENDIENTES DE EJERCICIOS 

ANTERIORES DE IAE 
2024/5513 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR ANDAMIO 
2024/5514 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR INSTALACIÓN 

RÓTULO 
2024/5515 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CARGA Y 

DESCARGA DE MATERIALES 
2024/5516 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CARGA Y 

DESCARGA DE MATERIALES 
2024/5517 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR RECOGIDA DE 

ALIMENTOS 
2024/5518 IT PV RESOLUCIÓN ARCHIVO ACTUACIONES PROCEDIMIENTO 

COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5519 APROBACIÓN DEL PLAN DE SEGURIDAD Y SALUD DE LAS OBRAS DE 

REFUERZO DE FIRME EN VIALES PRIORITARIOS DEL CASCO URBANO 
2024/5520 IT PV RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5521 APROBACIÓN DE LIQUIDACIÓN PENDIENTE DE EJERCICIO ANTERIOR DE 

IAE 
2024/5522 RENOVACIÓN TELETRABAJO. SERVICIO DE CULTURA 
2024/5523 RENOVACIÓN TELETRABAJO. SERVICIO DE CULTURA 
2024/5524 RENOVACIÓN TELETRABAJO 
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2024/5525 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS 
2024/5526 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS 
2024/5527 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS 
2024/5528 APROBAR EL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE 

ALQUILER DE CARROZAS DE FANTASÍA, VESTUARIO Y MEDIOS 
TÉCNICOS NECESARIOS PARA EL DESARROLLO DE LA CABALGATA DE 
REYES MAGOS DE 2025 

2024/5529 EXENCIÓN IVTM VEHÍCULO AGRÍCOLA 
2024/5530 APROBACIÓN DE LIQUIDACIÓN DE EJERCICIO ANTERIOR PENDIENTE DE 

IAE 
2024/5531 APROBACIÓN DE LIQUIDACIÓN PENDIENTE DE EJERCICIO ANTERIOR DE 

IAE 
2024/5532 APROBACIÓN DE LIQUIDACIÓN PENDIENTE DE EJERCICIO ANTERIOR DE 

IAE 
2024/5533 RESOLUCIÓN AYUDA VG OCTUBRE 2024 
2024/5534 DENEGAR TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5535 RESOLUCION AYUDA VG OCTUBRE 2024 
2024/5536 IT PV RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5537 IT PV RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5538 IT PV RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5539 IT PV IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN 

LIMITADA Y PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5540 IT PV IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN 

LIMITADA Y PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5541 CONCEDER TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5542 ANULACION PROVIDENCIA APREMIO Y DEVOLUCION DE INGRESOS 
2024/5543 SOLICITUD DE ACCESO A INFORMACIÓN PÚBLICA 
2024/5544 AUTORIZACIÓN ACCESO AL MUNICIPIO CON TRANSPORTE ESPECIAL 
2024/5545 AMPLIACION DE PLAZO REQUERIMIENTO 
2024/5546 MC 43/2024 TRANSFERENCIA DE CRÉDITO: ORGANIZACIÓN DE LAS 

FIESTAS DE NAVIDAD 
2024/5547 ASIGNACIÓN DE DEDICACIÓN PARCIAL A CONCEJAL DEL GRUPO 

POLÍTICO MUNICIPAL DE VOX EN SUSTITUCIÓN DE DEDICACIÓN 
EXCLUSIVA 

2024/5548 REGULARIZACIÓN IBIR 
2024/5549 REGULARIZACIÓN IBIU 
2024/5550 AUTORIZACION DE DOMINIO PUBLICO POR CONTENEDORES 
2024/5551 REGULARIZACIÓN IBIU 
2024/5552 REGULARIZACIÓN IBIU 
2024/5553 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR UNIDADES 

MÓVILES DE DONACIÓN DE SANGRE 
2024/5554 IT PV RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5555 ANULAR Y APROBAR IAE EJERCICIO 2024 POR ERROR EN TITULAR 
2024/5556 DESESTIMAR DEVOLUCIÓN DE TASAS LICENCIAS DE OBRAS POR 

RENUNCIA 
2024/5557 IT PV RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
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2024/5558 NOMBRAMIENTO INTERINO AUXILIAR ADMINISTRATIVO-A SERVICIOS 

SOCIALES 
2024/5559 NOMBRAMIENTO INTERINO AUXILIAR ADMINISTRATIVO-A TESORERÍA 
2024/5560 JUBILACION DE FUNCIONARIA MUNICIPAL 
2024/5561 NOMBRAMIENTO INTERINO, POR SUSTITUCIÓN, DE UN AUX 

ADMINISTRATIVO/A ADSCRITO A PATRIMONIO 
2024/5562 SUPRESIÓN DE DEDICACIÓN PARCIAL A CONCEJAL DEL GRUPO 

POLÍTICO MUNICIPAL DE VOX Y PASE A SIN DEDICACIÓN 
2024/5563 MC 45/2024 GENERACIÓN DE CRÉDITO: ARTES ESCÉNICAS - INGRESOS 

TAQUILLA TAM 
2024/5564 FRACCIONAMIENTO DE PAGO DE DEUDA TRIBUTARIA 
2024/5565 MC 46/2024 TRANSFERENCIA DE CRÉDITO: ADQUISICIÓN MOBILIARIO 
2024/5566 IT PV RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LMITADA 
2024/5567 APROBAR LIQUIDACIÓN 1 TRIMESTRE IAE POR ALTA EN FECHA 1 DE 

OCTUBRE DE 2024, EPÍGRAFE 651.2 
2024/5568 IT SANC RESOLUCION PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5569 MC 44/2024 INCORPORACIÓN DE REMANENTES DE PROYECTOS CON 

FINANCIACIÓN AFECTADA 
2024/5570 NÓMINA MES OCTUBRE 2024 – COMISIONES INFORMATIVAS 
2024/5571 CONCESIÓN DE SERVICIOS DE TELEASISTENCIA Y AYUDA A DOMICILIO 
2024/5572 CONCESIÓN DE AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL 
2024/5573 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR AMPLIACION DE 

OCUPACION PARA ZONA DE SEGURIDAD POR DEMOLICIÓN 
2024/5574 CONCEDER TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5575 CONCEDER TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5576 DESESTIMAR EL RECURSO DE REPOSICIÓN PLANTEADO Y SANCIONAR 

POR UNA INFRACCIÓN GRAVE DE TRÁFICO 
2024/5577 RESOLUCIÓN DEVOLUCIÓN INGRESO INDEBIDO 
2024/5578 RESOLUCIÓN DEVOLUCIÓN INGRESO INDEBIDO 
2024/5579 DENEGAR TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5580 MODIFICACIÓN RESOLUCIÓN 5374/2024 DE DEVOLUCIÓN DE PARTE 

PROPORCIONAL DE VARIOS EXPEDIENTES 
2024/5581 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA MARCHA RODADA 

SOBRE RUEDAS NO MOTORIZADA 
2024/5582 CONCEDER TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5583 CONCEDER TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5584 RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES Y ORDENACIÓN DE PAGO 
2024/5585 CON 46/24 ADJUCACIÓN DEL CONTRATO DEL “SERVICIO DE PRUEBAS 

PSICOTÉCNICAS PARA EL PROCESO DE SELECCIÓN DE PERSONAL DE 
LA POLICÍA LOCAL DEL AYUNTAMIENTO DE SAN SEBASTIÁN DE LOS 
REYES” 

2024/5586 NOMINA MES OCTUBRE 2024 – DIETAS TRIBUNAL 
2024/5587 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR SUSTITUCION DE 

UBICACIÓN DE 1 MINI 4X1,5 
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NÚMERO DESCRIPCIÓN 
2024/5588 CONCESIÓN LICENCIA OCUPACIÓN DE LA VÍA PÚBLICA DE DIEZ PLAZAS 

DE ESTACIONAMIENTO PARA LA RECOGIDA DE PEDIDO ON LINE, EN 
PLAZA DEL COMERCIO 

2024/5589 CONCESIÓN LICENCIA DE VADO 
2024/5590 CONCESIÓN LICENCIA DE VADO 
2024/5591 DEVOLUCIÓN PARCIAL TASA PARTICIPACIÓN SANSESTOCK 2024 
2024/5592 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA 
2024/5593 CONCESIÓN LICENCIA OCUPACIÓN DE LA VÍA PÚBLICA PARA UNA ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA 
2024/5594 CONCESIÓN LICENCIA OCUPACIÓN DE LA VÍA PÚBLICA DE UNA ISLETA 
2024/5595 III JORNADAS FERIA DEL MARISCO. AUTORIZACIÓN 
2024/5596 APROBACIÓN EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SUMINISTRO E 

INSTALACIÓN DE PROTECCIONES MECÁNICAS DE DISTINTOS 
ELEMENTOS RÍGIDOS PRESENTES EN INSTALACIONES DEPORTIVAS 
MUNICIPALES 

2024/5597 APROBACIÓN EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SUMINISTRO E 
INSTALACIÓN DE PROYECTORES LED PARA EL CAMPO DE HOCKEY 
MUNICIPAL DE SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES 

2024/5598 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CARGA Y 
DESCARGA 

2024/5599 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO CON CORTE DE CALLE 
PARA ACOPIO DE MATERIALES 

2024/5600 TRANSMISIÓN DE LA LICENCIA PARA EL PASO DE VEHÍCULOS O 
CARRUAJES A TRAVÉS DE LA ACERA, POR CAMBIO DE TITULAR 

2024/5601 TRANSMISIÓN DE LA LICENCIA PARA EL PASO DE VEHÍCULOS O 
CARRUAJES A TRAVÉS DE LA ACERA, POR CAMBIO DE TITULAR 

2024/5602 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA 
2024/5603 SUBSANACIÓN ERROR RESOLUCIÓN DE RECONOCIMIENTO DE 

OBLIGACIONES Y ORDENACIÓN DE PAGO DE 22/10/2024 (DECRETO 
2024/5584) 

2024/5604 APROBAR LIQUIDACIÓN 1 TRIMESTRE IAE POR ALTA EN FECHA 1 DE 
OCTUBRE DE 2024, EPÍGRAFE 922 

2024/5605 NÓMINA MES OCTUBRE 2024 – FINES DE SEMANA Y FESTIVOS 
SEPTIEMBRE 2024 

2024/5606 NÓMINA MES OCTUBRE 2024 – FIESTAS PATRONALES 2024 POLICÍA – 
PROTECCIÓN CIVIL 

2024/5607 NÓMINA MES OCTUBRE 2024 - FORMADORES INTERNOS 
2024/5608 NÓMINA MES OCTUBRE 2024 – GASTOS ASISTENCIA FORMACIÓN 
2024/5609 NÓMINA MES OCTUBRE 2024 – JUICIOS POLICÍA SEPTIEMBRE 2024 
2024/5610 NÓMINA MES OCTUBRE 2024 – NOCTURNIDAD SEPTIEMBRE 2024 
2024/5611 NÓMINA MES OCTUBRE 2024 – TURNICIDAD POLICÍA 3 TRIMESTRE 2024 
2024/5612 NÓMINA MES OCTUBRE 2024 - FAS 
2024/5613 NÓMINA MES OCTUBRE 2024 – HORAS EXTRAORDINARIAS 
2024/5614 NÓMINA OCTUBRE 2024 – SERVICIOS EXTRAORDINARIOS POLICÍA 

LOCAL Y PROTECCIÓN CIVIL FIESTAS POPULARES 2024 
2024/5615 NÓMINA MES OCTUBRE 2024 – SERVICIOS EXTRAORDINARIOS 
2024/5616 NÓMINA MES OCTUBRE 2024 – SERVICIOS EXTRAORDINARIOS 1 
2024/5617 NÓMINA MES OCTUBRE 2024 – HORAS EXTRAORDINARIAS 1 
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2024/5618 LISTA DEFINITIVA ADMITIDOS/AS Y EXCLUIDOS/AS Y DECLARACIÓN 

DESIERTO PROCESO SELECTIVO PARA LA PROVISIÓN, MEDIANTE 
CONCURSO DE MÉRITOS, DEL PUESTO DE JEFATURA DE SECCIÓN DE 
PROMOCIÓN Y PROGRAMAS DEPORTIVOS 

2024/5619 ESTIMAR DEVOLUCIÓN DEL IMPUESTO SOBRE ACTIVIDADES 
ECONÓMICAS EJERCICIOS 2021, 2022, 2023 Y 2024, EPÍGRAFE 644.1, 
SEGÚN SENTENCIA 609-21 DE FECHA 18 DE FEBRERO DE 2021 

2024/5620 APROBACIÓN EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE 
REDACCIÓN DE DIRECCIÓN FACULTATIVA Y COORDINACIÓN DE 
SEGURIDAD Y SALUD PARA LAS OBRAS DE CONSTRUCCIÓN DEL NUEVO 
CENTRO MUNICIPAL DE SERVICIOS DE SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES 

2024/5621 LISTADO PROVISIONAL PERSONAS ADMITIDAS Y EXCLUIDAS PROCESO 
PARA LA CREACIÓN DE UNA LISTA DE ESPERA PROGRAMADOR/A 

2024/5622 RENOVACIÓN AUTORIZACIÓN TELETRABAJO – TESORERÍA 
2024/5623 IT PV DESESTIMAR ALEGACIÓN Y APROBAR LIQUIDACIÓN 
2024/5624 MC 47/24 TRANSFERENCIA DE CRÉDITO: CON 47/23 HUERTOS URBANOS 

AVDA. NAVARRA, 2 
2024/5625 MODIFICAR LA RESOLUCIÓN DE FECHA 18/10/2024 DONDE SE 

OTORGABA LICENCIA DE MONTAJE DE LONA PUBLICITARIA 
2024/5626 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR RENOVACIÓN DE 

RED DE ABASTECIMIENTO 
2024/5627 CONCESIÓN DE AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL 
2024/5628 CONCESIÓN DE AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL. COMEDOR ESCOLAR 
2024/5629 CONCESIÓN DE PRÓRROGA DE LICENCIA PARA PROYECTO BÁSICO DE 

CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO DE NUEVA PLANTA PARA CENTRO DE 
DATOS EN CALLE FUENTE NUEVA 

2024/5630 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRA PARA PERFORACIÓN DIRIGIDA 
LÍNEA 2 ACOMETIDA ELÉCTRICA A CPD DE MICROSOFT LÍNEA 20KV 
PRIVADA EN VARIOS EMPLAZAMIENTOS 

2024/5631 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS DE CALA DE ELECTRICIDAD EN 
CALLE ARLANZA 

2024/5632 AMPLIACIÓN DE FECHAS DE OCUPACIÓN DEL DOMINIO PÚBLICO 
2024/5633 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRA PARA CALA DE AGUA EN PLAZA DEL 

COMERCIO MOSCATELARES 
2024/5634 CAMBIO DE TRAZADO CON AMPLIACIÓN DE APERTURA DE CALA DE GAS 

SOLICITADA EN CALLE GONZALO IZQUIERDO 
2024/5635 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE LUZ EN PASEO 

EMBAJADOR 
2024/5636 ADMITIR A TRÁMITE LA SOLICITUD DE ACCESO A LA INFORMACIÓN 
2024/5637 ADMITIR A TRÁMITE LA SOLICITUD DE ACCESO A LA INFORMACIÓN 
2024/5638 CONCESIÓN LICENCIA DE OBRA PARA CALA DE LUZ. C/ ARLANZA 
2024/5639 AUTORIZACIONES PUESTOS DE FLORES EN EL CEMENTERIO 

MUNICIPAL 
2024/5640 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE SANEAMIENTO 

TRAMOS AC01 EN AVENIDA SOMOSIERRA 
2024/5641 CESIÓN TEMPORAL DE ESPACIOS ASOCIACIÓN "TEATRO MUSICAL 

SANSE" 
2024/5642 LISTADO DEFINITIVO PERSONAS ADMITIDAS Y EXCLUIDAS DEL 

PROCESO SELECTIVO-VEINTE PLAZAS DE POLICÍA LOCAL 
2024/5643 DEVOLUCIÓN OBJETO PERDIDO A SU HALLADOR 
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2024/5644 DESISTIMIENTO DE AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR 

CORTE DE CALLE 
2024/5645 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR DESCARGA DE 

GASÓLEO 
2024/5646 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR VALLADO, 

CASETAS Y OTROS ELEMENTOS AUXILIARES 
2024/5647 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA 
2024/5648 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CARGA Y 

DESCARGA DE MATERIALES 
2024/5649 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR RENOVACIÓN DE 

RED DE ABASTECIMIENTO 
2024/5650 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA 
2024/5651 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR PLATAFORMA 

ELEVADORA Y CAMIÓN GRÚA 
2024/5652 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR ANDAMIO 
2024/5653 NOMBRAMIENTOS DE LOS REPRESENTANTES MUNICIPALES EN LOS 

CONSEJOS ESCOLARES DE LOS CENTROS ESCOLARES 
2024/5654 CONCESIÓN TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5655 CONCESIÓN TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5656 CONCESIÓN LICENCIA DE OBRA PARA CALA DE SANEAMIENTO 
2024/5657 RECTIFICACIÓN ERROR ADVERTIDO EN LA RESOLUCIÓN Nº 2024/5098, 

SE LIQUIDA EL EXPEDIENTE CON 77/19 
2024/5658 MC 48/24 TRANSFERENCIA DE CRÉDITO: MOBILIARIO RECIBIDOR TAM 
2024/5659 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR VADOS 

TEMPORALES DE OBRA 
2024/5660 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDORES 
2024/5661 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR APARCAMIENTO 

DE CAMIONES DE RODAJE 
2024/5662 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRA PARA LEGALIZACIÓN DE CALA DE 

LUZ POR AVERÍA EN CALLE JUAN OLIVARES 
2024/5663 ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DEL SERVICIO DE ASISTENCIA TÉCNICA 

PARA LA ELABORACIÓN DE SOLICITUD DE FONDOS FEDER, 
GESTIONADOS POR LA FUNDACIÓN BIODIVERSIDAD, DESTINADOS AL 
IMPULSO DE LA INFRAESTRUCTURA VERDE EN ENTORNOS URBANOS 

2024/5664 REGULARIZACIÓN IBIU 
2024/5665 CESIÓN TEMPORAL DE ESPACIOS ASOCIACIÓN DE VECINOS 

"FUENTESANTA" 
2024/5666 CESIÓN TEMPORAL DE ESPACIOS ASOCIACIÓN "CDE PONTE EN 

MARCHA" 
2024/5667 CESIÓN TEMPORAL DE ESPACIOS ASOCIACIÓN "PEÑA MADRIDISTA SAN 

SEBASTIÁN DE LOS REYES" 
2024/5668 ESTIMAR EL RECURSO DE REPOSICIÓN INTERPUESTO CONTRA LOS 

DECRETOS Nº 2024/3026 Y Nº 2024/2911, POR LOS QUE SE APROBARON 
LAS LIQUIDACIONES DEL IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES DE 
NATURALEZA URBANA Y LA TASA DE RECOGIDA DE RESIDUOS SÓLIDOS 
URBANOS DEL EJERCICIO 2024, MOTIVADO POR ERROR EN EL SUJETO 
PASIVO 

2024/5669 CESIÓN TEMPORAL DE ESPACIOS ASOCIACIÓN "ACROSANSE" 
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2024/5670 CONCESIÓN TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5671 CONCESIÓN TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5672 RENOVACIÓN AUTORIZACIÓN TELETRABAJO- SECCIÓN MAYORES 
2024/5673 CONCESIÓN TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5674 RENOVACIÓN AUTORIZACIÓN TELETRABAJO- SERVICIOS SOCIALES 
2024/5675 CONCESIÓN TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5676 DECLARAR LA CADUCIDAD DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO 
2024/5677 CONCESIÓN LICENCIA PARA LA TENENCIA DE ANIMALES 

POTENCIALMENTE PELIGROSOS 
2024/5678 CONCESIÓN TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5679 CONCESIÓN AYUDAS OCTUBRE 2024 
2024/5680 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MANTENIMIENTO 

DE FACHADA 
2024/5681 IT PV APROBAR LAS LIQUIDACIONES DEL IMPUESTO MUNICIPAL SOBRE 

EL INCREMENTO DEL VALOR DE LOS TERRENOS DE NATURALEZA 
URBANA 

2024/5682 IT PV APROBAR LAS LIQUIDACIONES DEL IMPUESTO MUNICIPAL SOBRE 
EL INCREMENTO DEL VALOR DE LOS TERRENOS DE NATURALEZA 
URBANA 

2024/5683 IT PV APROBAR LAS LIQUIDACIONES DEL IMPUESTO MUNICIPAL SOBRE 
EL INCREMENTO DEL VALOR DE LOS TERRENOS DE NATURALEZA 
URBANA 

2024/5684 IT PV APROBAR LAS LIQUIDACIONES DEL IMPUESTO MUNICIPAL SOBRE 
EL INCREMENTO DEL VALOR DE LOS TERRENOS DE NATURALEZA 
URBANA 

2024/5685 IT PV. ARCHIVO DE ACTUACIONES. RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO 
COMPROBACIÓN LIMITADA 

2024/5686 IT PV RESOLUCIÓN ARCHIVO ACTUACIONES CADUCIDAD 
2024/5687 DECLARAR LA SITUACIÓN DE JUBILACIÓN FORZOSA DE FUNCIONARIA 

MUNICIPAL CESANDO DEFINITIVAMENTE EN EL SERVICIO ACTIVO EN 
ESTE AYUNTAMIENTO 

2024/5688 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINO PÚBLICO POR CARGA Y 
DESCARGA DE MATERIALES 

2024/5689 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINO PÚBLICO POR CARGA Y 
DESCARGA DE MATERIALES 

2024/5690 IMPOSICIÓN DE SANCIÓN Y SUSPENSIÓN SANCIÓN 
2024/5691 APROBACIÓN EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SUMINISTRO DE 

LICENCIAS SOFTWARE, EQUIPOS INFORMÁTICOS Y DE SISTEMAS DE 
ALIMENTACIÓN ININTERRUMPIDA PARA EL AYUNTAMIENTO DE SAN 
SEBASTIÁN DE LOS REYES” 

2024/5692 APROBACIÓN EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE 
CESIÓN DE RESES PARA EXHIBICIÓN PÚBLICA Y ORGANIZACIÓN DE LOS 
FESTEJOS TAURINOS POPULARES QUE SE DESARROLLARÁN DURANTE 
LOS CICLOS FESTIVOS DE SAN SEBASTÍAN MÁRTIR Y EN HONOR AL 
STMO. CRISTO DE LOS REMEDIOS 
 



 

Acta pleno ordinario 21 de noviembre de 2024  Página 31 de 43 

NÚMERO DESCRIPCIÓN 
2024/5693 APROBACIÓN EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE 

SISTENCIA TÉCNICA EN LA APLICACIÓN GPA DE GESTIÓN INTEGRAL 
DEL PATRIMONIO E INVENTARIO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE 
SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES 

2024/5694 APROBACIÓN EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SUMINISTRO DE 
ELEMENTOS DE MOBILIARIO URBANO DESTINADO A LAS VÍAS PÚBLICAS 
DE SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES (2 LOTES) 

2024/5695 SUMINISTRO EQUIPAMIENTO CONTROL HORARIO CENTRO MUNICIPAL 
DE MOSCATELARES LOPILLO 

2024/5696 INT RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES Y ORDENACIÓN DE PAGO 
2024/5697 CONCESIÓN LICENCIA POR LA OCUPACIÓN DE LA VÍA PÚBLICA DE UN 

VADO, PARA EL PASO DE VEHÍCULOS O CARRUAJES A TRAVÉS DE LA 
ACERA 

2024/5698 CONCESIÓN PRÓRROGA DE LICENCIA DE PROYECTO BASICO DE 
CONSTRUCCION DE 16 VIVIENDAS UNIFAMILIARES CON GARAJE Y 
PISCINA EN AVENIDA PEÑALARA 

2024/5699 PRÓRROGA DEL CONTRATO DEL MEJORAS, OPTIMIZACIÓN 
TECNOLÓGICA Y MANTENIMIENTO DE LA ESTRUCTURA DE 
TECNOLOGÍA IP DEL AYUNTAMIENTO DE SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES 
COFINANCIADO POR LA UNIÓN EUROPEA CON CARGO AL FONDO 
EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL 

2024/5700 PRÓRROGA DEL CONTRATO DEL SERVICIO DE GESTIÓN INTEGRAL DE 
LA ESCUELA DE MÚSICA Y DANZA 

2024/5701 PRÓRROGA DEL CONTRATO DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y 
VIGILANCIA POSTCLAUSURA DEL DEPÓSITO CONTROLADO DE 
RESIDUOS DE EL BURRILLO. LOTE 2: CONTROL AMBIENTAL. ANALÍTICAS 
E INFORMES 

2024/5702 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y 
APROBACIÓN DE LIQUIDACIÓN DE IIVTNU 

2024/5703 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y 
APROBACIÓN DE LIQUIDACIÓN DE IIVTNU 

2024/5704 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y 
APROBACIÓN DE LIQUIDACIÓN DE IIVTNU 

2024/5705 IT PV RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5706 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y 

APROBACIÓN DE LIQUIDACIÓN DE IIVTNU 
2024/5707 RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES Y ORDENACIÓN DE PAGO 
2024/5708 INCOACIÓN EXPEDIENTES SANCIONADORES DE TRÁFICO 
2024/5709 SOLICITUD DE ACCESO A INFORMACIÓN PÚBLICA 
2024/5710 REGULARIZACIÓN IBIU 
2024/5711 MODIFICACIÓN DE FECHAS POR CARGA Y DESCARGA DE MATERIALES 
2024/5712 REGULARIZACIÓN IBIU 
2024/5713 ADJUDICACIÓN DE LA NAVE 5 DEL CENTRO DE EMPRESAS 
2024/5714 CANON 3º TRIMESTRE 2024 (VOLUMEN LITROS VENDIDOS) ESTACIÓN 

SERVICIO 
2024/5715 DEVOLUCIÓN DE INGRESOS INDEBIDOS 
2024/5716 DENEGACIÓN DE SUBSANACIÓN DE SEGREGACIÓN DE PARCELAS - 

RECTIFICACION DE LA LICENCIA DEL PROYECTO DE PARCELACION DE 
LA FINCA EL MONTECILLO 

2024/5717 APROBACIÓN LIQUIDACIONES IVTM 
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2024/5718 DEVOLUCIÓN DE INGRESOS INDEBIDOS Y COMPENSACIÓN DE DEUDAS 

DE OFICIO 
2024/5719 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS 
2024/5720 INCOAR EXPEDIENTE DE DECLARACIÓN DE ABANDONO, RETIRADA Y 

DEPÓSITO DE VEHÍCULOS, Y EN SU CASO, EL TRATAMIENTO COMO 
RESIDUO URBANO 

2024/5721 DEVOLUCIÓN DE INGRESOS INDEBIDOS 
2024/5722 DECLARAR VEHÍCULOS COMO ABANDONADOS Y DE TITULARIDAD 

MUNICIPAL Y ORDENAR SU TRATAMIENTO COMO RESIDUO SÓLIDO 
URBANO 

2024/5723 DEVOLUCIÓN DE INGRESOS INDEBIDOS 
2024/5724 NOMBRAMIENTO FUNCIONARIA EN PRÁCTICAS 
2024/5725 PRÓRROGA DEL CONTRATO DEL SERVICIO DE LIMPIEZA DE EDIFICIOS 

DE CENTROS ESCOLARES, EDIFICIOS Y DEPENDENCIAS MUNICIPALES 
DEL AYUNTAMIENTO DE SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES 

2024/5726 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y 
APROBACIÓN DE LIQUIDACIONES DE IAE 

2024/5727 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDORES 
2024/5728 CONCEDER TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5729 CONCEDER TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5730 CONCEDER TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5731 CONCEDER TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5732 REGULARIZACIÓN IBIU Y TASA DE SERVICIOS DE RECOGIDA DE 

RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS 
2024/5733 REVISIÓN IPC 2024, GARAJES Nº 20-25-26-31-33-80- SITAS EN CALLE 

LÉRIDA 
2024/5734 NOMBRAMIENTO FUNCIONARIOS/AS DE CARRERA 

ADMINISTRATIVOS/AS Y APROBACIÓN LISTA DE ESPERA 
2024/5735 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS DE CALAS DE SANEAMIENTO EN 

CALLE FUERTEVENTURA 
2024/5736 CESIÓN SALÓN DE ACTOS CMS 
2024/5737 MODIFICACIÓN COMPOSICIÓN COMITÉ ASESOR 
2024/5738 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRA PARA CALA DE SANEAMIENTO EN 

CALLE PEDRO COLMENAR 
2024/5739 IT PV RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5740 IT PV RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5741 IT PV RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5742 IT PV RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5743 IT PV RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5744 IT PV RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5745 IT PV RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5746 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5747 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5748 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5749 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
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2024/5750 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5751 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5752 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5753 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5754 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5755 ADJUDICAR EL CONTRATO RELATIVO A SUSCRIPCIÓN ANUAL 2024-2025 

LA LEY (EL CONSULTOR DE LOS AYUNTAMIENTOS) 
2024/5756 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5757 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5758 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5759 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5760 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5761 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5762 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5763 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5764 APROBAR EL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE 

TRANSPORTE, MONTAJE, MANTENIMIENTO, CIERRE, APERTURA, 
DESMONTAJE, TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO DEL VALLADO DEL 
ENCIERRO DE PROPIEDAD MUNICIPAL, ASÍ COMO EL ALQUILER, 
MONTAJE, MOVIMIENTO, DESMONTAJE, CONTROL DE ACCESOS Y 
LIMPIEZA DE GRADAS PARA EL PÚBLICO EN EL RECORRIDO DEL MISMO; 
Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS AUXILIARES DE ORGANIZACIÓN DE LOS 
ENCIERROS Y EXHIBICIONES PÚBLICAS DE RESES DURANTE EL CICLO 
FESTIVO DEL STMO. CRISTO DE LOS REMEDIOS 

2024/5765 RESOLUCIÓN INCOACIÓN CONJUNTA SEGURIDAD Y CONVIVENCIA 
CIUDADANA 

2024/5766 LIQUIDACIÓN DEL CONTRATO SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y 
SOPORTE TÉCNICO DE LA APLICACIÓN DE GESTIÓN DE RECURSOS 
HUMANOS DEL AYUNTAMIENTO DE SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES 

2024/5767 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5768 ANULACIÓN RECIBOS DE PADRÓN IVTM 
2024/5769 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5770 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5771 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5772 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5773 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5774 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5775 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5776 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS 
2024/5777 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS 
2024/5778 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS 
2024/5779 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS 
2024/5780 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS: DENEGACIÓN 
2024/5781 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS: DENEGACIÓN 
2024/5782 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5783 CONCEDER TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
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NÚMERO DESCRIPCIÓN 
2024/5784 CONCEDER TARJETA ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA 
2024/5785 NOMBRAMIENTO PERSONAL DE APOYO PRIMER EJERCICIO - TRIBUNAL 

CALIFICADOR 20 POLICIAS 
2024/5786 TRAMITACIÓN URGENCIA CON REDUCCIÓN PLAZOS PROCESO 

SELECTIVO PROVISIÓN 20 PLAZAS POLICIA LOCAL 
2024/5787 AYUDA DE EMERGENCIA DESTINADA A PERSONAS AFECTADAS POR LA 

CATÁSTROFE DE LA DANA 
2024/5788 ADJUDICACIÓN PUESTO JEFATURA SERVICIO SAC 
2024/5789 PERSONACIÓN Y REPRESENTACIÓN EN RECURSO 
2024/5790 DESISTIMIENTO DE LA DECLARACIÓN RESPONSABLE PARA 

REPARACIÓN DE GOTERAS Y FALSO TECHO EN AVENIDA 
NAVARRONDAN 

2024/5791 FRACCIONAMIENTO DE PAGO DE DEUDA TRIBUTARIA 
2024/5792 SUBSANACIÓN ERROR RESOLUCIÓN Nº 2024/5734 DE 31 DE OCTUBRE 

DE NOMBRAMIENTO FUNCIONARIOS/AS DE CARRERA, COMO 
ADMINISTRATIVOS/AS, ENCUADRADOS EN EL GRUPO C, SUBGRUPO C1 
DE LA ESCALA DE ADMINISTRACIÓN GENERAL, SUBESCALA 
ADMINISTRATIVA 

2024/5793 FRACCIONAMIENTO DE PAGO DE DEUDA TRIBUTARIA 
2024/5794 AYUDA DE EMERGENCIA DESTINADA A PERSONAS AFECTADAS POR LA 

CATÁSTROFE DE LA DANA 
2024/5795 CONCESIÓN ADMINISTRATIVA DE UNIDADES DE ENTERRAMIENTO 
2024/5796 ALTA EN EL REGISTRO DE UNIONES DE HECHO 
2024/5797 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CORTE DE CALLE 
2024/5798 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR RODAJE 
2024/5799 RESOLUCIÓN DISCREPANCIA INTERVENCIÓN RETRIBUCIÓN PERSONAL 

DIRECTIVO 
2024/5800 APROBAR EL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE 

ASISTENCIA TÉCNICA PARA LA REALIZACIÓN DE LOS TRABAJOS DE 
ANÁLISIS NORMATIVO Y ASESORAMIENTO TÉCNICO QUE DEBERÁN 
SERVIR PARA LA LICITACIÓN POSTERIOR DEL CONTRATO DE SERVICIO 
DE APARCAMIENTO REGULADO DE SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES 

2024/5801 RESOLUCIÓN DESISTIMIENTO PATRIMONIO 
2024/5802 RENUNCIA DE OCUPACIÓN POR CORTE DE CALLE 
2024/5803 IT PV RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5804 IT PV RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5805 IT PV RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5806 FRACCIONAMIENTO DE PAGO DE DEUDA TRIBUTARIA 
2024/5807 FRACCIONAMIENTO DE PAGO DE DEUDA TRIBUTARIA 
2024/5808 REVISIÓN IPC GARAJES Nº 29-30 SITAS EN CALLE LÉRIDA 
2024/5809 IT PV RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA 
2024/5810 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5811 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5812 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CORTE DE CALLE 
2024/5813 APROBAR LIQUIDACIÓN 2 TRIMESTRES IAE POR ALTA EN FECHA 25 DE 

SEPTIEMBRE DE 2024, EPÍGRAFE 651.2 
2024/5814 INADMISIÓN RECURSO DE REPOSICIÓN IBIU – TRRSU 2024 



 

Acta pleno ordinario 21 de noviembre de 2024  Página 35 de 43 

NÚMERO DESCRIPCIÓN 
2024/5815 ANULAR RECIBO DE PADRÓN IAE EJERCICIO 2024 POR BAJA EN FECHA 

15 DE SEPTIEMBRE DE 2023 Y PRESENTADA EN FECHA 4 DE OCTUBRE 
DE 2023 

2024/5816 ESTIMAR DEVOLUCIÓN DE TASAS POR LICENCIA DE ACTIVIDADES E 
INSTALACIONES, POR DESISTIMIENTO 

2024/5817 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR TRABAJOS DE 
JARDINERIA CON OCUPACIÓN DE CARRIL 

2024/5818 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR DECORACIÓN DE 
FACHADA 

2024/5819 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CARGA Y 
DESCARGA DE MATERIALES 

2024/5820 AUTIRIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CARGA Y 
DESCARGA DE MATERIALES 

2024/5821 RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES Y ORDENACIÓN DE PAGO 
2024/5822 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5823 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
2024/5824 DEVOLUCIÓN PARTE PROPORCIONAL IVTM 
2024/5825 DEVOLUCIÓN PARTE PROPORCIONAL IVTM 
2024/5826 IT PV RESOLUCIÓN ANULACIÓN LIQUIDACIÓN 
2024/5827 REGULARIZACIÓN - IT IAE ESTIMACIÓN DE RECURSO DE REPOSICIÓN 
2024/5828 MC 49/2024 TRANSFERENCIA DE CRÉDITO: ADQUISICIÓN MATERIAL Y 

EQUIPAMIENTO CULTURA U.P. 
2024/5829 SUBSANACIÓN ERROR MATERIAL RESOLUCIÓN Nº 2024/5788 DE 4 DE 

NOVIEMBRE 2024: PUESTO DE JEFATURA DE SERVICIO DE ATENCIÓN 
CIUDADANA, REGISTRO Y PADRÓN 

2024/5830 INADMISIÓN SOLICITUD OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO 
2024/5831 INADMISIÓN SOLICITUD OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO 
2024/5832 INADMISIÓN SOLICITUD OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO 
2024/5833 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MESAS 

INFORMATIVAS 
2024/5834 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO COMPLEMENTARIA 
2024/5835 CONCESIÓN DE AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL 
2024/5836 CONCESIÓN SERVICIOS DE TELEASISTENCIA Y AYUDA A DOMICILIO 
2024/5837 CONCESIÓN DE AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL. COMEDOR ESCOLAR 
2024/5838 CONCESIÓN DE AYUDAS ESCUELA INFANTIL 
2024/5839 CONCESIÓN DE AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL 
2024/5840 NOMBRAMIENTO INTERINO, POR SUSTITUCIÓN, TECNICOS-AS 

ESPECIALISTAS EDUCACION INFANTIL 
2024/5841 APROBAR LIQUIDACIÓN IAE EJERCICIO 2024 POR OMISIÓN DEL PADRÓN 
2024/5842 AUTORIZACIÓN TELETRABAJO 
2024/5843 AUTORIZACIÓN TELETRABAJO 
2024/5844 DEVOLUCIÓN IVTM 
2024/5845 CONSULTA PÚBLICA ANTEPROYECTO ORDENANZA VENTA AMBULANTE 
2024/5846 RECTIFICACIÓN RESOLUCIÓN 4449 DE 13/08/2024 Y 4484 DE 16/08/2024 

LIQUIDACIONES DEL IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES DE 
NATURALEZA URBANA 

2024/5847 TRASLADO DE FUNCIONARIA MUNICIPAL 
2024/5848 ALTA EN EL REGISTRO DE UNIONES DE HECHO 
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2024/5849 ALTA EN EL REGISTRO DE UNIONES DE HECHO 
2024/5850 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CORTE DE CALLE 
2024/5851 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR VALLADO DE OBRA 
2024/5852 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR RENOVACIÓN DE 

RED DE ABASTECIMIENTO 
2024/5853 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR DESCARGA DE 

GASÓLEO 
2024/5854 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MESA 

INFORMATIVA 
2024/5855 BAJA EN EL REGISTRO DE UNIONES DE HECHO 
2024/5856 ALTA EN EL REGISTRO DE UNIONES DE HECHO 
2024/5857 ALTA EN EL REGISTRO DE UNIONES DE HECHO 
2024/5858 RESOLUCIÓN AYUDA VG NOVIEMBRE 2024 
2024/5859 RESOLUCIÓN AYUDA VG OCTUBRE 2024 
2024/5860 PRÓRROGA DEL CONTRATO DEL SERVICIO DE RECOGIDA SELECTIVA Y 

POSTERIOR GESTIÓN DE ACEITE VEGETAL USADO DE PROCEDENCIA 
DOMÉSTICA 

2024/5861 PRÓRROGA DEL CONTRATO SUMINISTRO DE LICENCIAS Y 
EQUIPAMIENTO INFORMÁTICO LOTE 5: SUMINISTRO DE UNA 
HERRAMIENTA INFORMÁTICA PARA GESTIÓN REMOTA DE SERVICIOS 
DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN (TI) 

2024/5862 ADJUDICAR EL CONTRATO QUE TIENE POR OBJETO SUMINISTRO DE 
MATERIAL DE OFICINA BÁSICO CON DESTINO AL ALMACÉN GENERAL 
DEL AYUNTAMIENTO DE SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES 

2024/5863 MODIFICACIÓN FECHAS OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO DE CALA DE 
AGUA (RETRANQUEO) CONCEDIDA EN AVDA. SOMOSIERRA 

2024/5864 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRA PARA CALA DE LUZ EN AVENIDA 
PUENTE CULTURAL 

2024/5865 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS DE DOTACION DE DOS HIDRANTES 
EN AVDA. SOMOSIERRA 

2024/5866 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRA PARA CALA DE LUZ EN CALLE 
MALLORCA 

2024/5867 LISTADO PROVISIONAL PERSONAS ADMITIDAS Y EXCLUIDAS PROCESO 
TAE A2 TIC TEC. PROYECTOS (PI) 

2024/5868 CESE FUNCIONARIO INTERINO 
2024/5869 CESE FUNCIONARIA INTERINA 
2024/5870 CESE VOLUNTARIO FUNCIONARIA INTERINA 
2024/5871 CESE VOLUNTARIO FUNCIONARIO INTERINO 
2024/5872 CESE VOLUNTARIO FUNCIONARIA INTERINA 
2024/5873 CESE VOLUNTARIO FUNCIONARIA INTERINA 
2024/5874 EXCEDENCIA POR PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN EL SECTOR PÚBLICO 
2024/5875 RENOVACIÓN TELETRABAJO SERVICIOS SOCIALES 
2024/5876 RENOVACIÓN TELETRABAJO SERVICIOS SOCIALES 
2024/5877 EXENCIÓN IVTM DISCAPACIDAD 
2024/5878 DENEGACIÓN BONIFICACIÓN IVTM VEHÍCULOS EN FUNCIÓN DE LA 

INCIDENCIA DE SU FUNCIONAMIENTO EN EL MEDIO AMBIENTE 
2024/5879 DENEGACIÓN BONIFICACIÓN IVTM VEHÍCULOS EN FUNCIÓN DE LA 

INCIDENCIA DE SU FUNCIONAMIENTO EN EL MEDIO AMBIENTE 
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2024/5880 DENEGACIÓN BONIFICACIÓN IVTM VEHÍCULOS EN FUNCIÓN DE LA 

INCIDENCIA DE SU FUNCIONAMIENTO EN EL MEDIO AMBIENTE 
2024/5881 DENEGACIÓN BONIFICACIÓN IVTM VEHÍCULOS EN FUNCIÓN DE LA 

INCIDENCIA DE SU FUNCIONAMIENTO EN EL MEDIO AMBIENTE 
2024/5882 DENEGACIÓN BONIFICACIÓN IVTM VEHÍCULOS EN FUNCIÓN DE LA 

INCIDENCIA DE SU FUNCIONAMIENTO EN EL MEDIO AMBIENTE 
2024/5883 DENEGACIÓN BONIFICACIÓN IVTM VEHÍCULOS EN FUNCIÓN DE LA 

INCIDENCIA DE SU FUNCIONAMIENTO EN EL MEDIO AMBIENTE 
2024/5884 DENEGACIÓN BONIFICACIÓN IVTM VEHÍCULOS EN FUNCIÓN DE LA 

INCIDENCIA DE SU FUNCIONAMIENTO EN EL MEDIO AMBIENTE 
2024/5885 DENEGACIÓN BONIFICACIÓN IVTM VEHÍCULOS EN FUNCIÓN DE LA 

INCIDENCIA DE SU FUNCIONAMIENTO EN EL MEDIO AMBIENTE 
2024/5886 DENEGACIÓN BONIFICACIÓN IVTM VEHÍCULOS EN FUNCIÓN DE LA 

INCIDENCIA DE SU FUNCIONAMIENTO EN EL MEDIO AMBIENTE 
2024/5887 DENEGACIÓN BONIFICACIÓN IVTM VEHÍCULOS EN FUNCIÓN DE LA 

INCIDENCIA DE SU FUNCIONAMIENTO EN EL MEDIO AMBIENTE 
2024/5888 DENEGACIÓN BONIFICACIÓN IVTM VEHÍCULOS EN FUNCIÓN DE LA 

INCIDENCIA DE SU FUNCIONAMIENTO EN EL MEDIO AMBIENTE 
 
El Ayuntamiento Pleno queda enterado. 
 
 
10. DACIÓN DE CUENTA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS SESIONES DE 
LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL CELEBRADAS DESDE EL 8 DE OCTUBRE 
HASTA EL 5 DE NOVIEMBRE DE 2024, AMBOS INCLUSIVE. 
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/13 
 
Se da cuenta de los acuerdos adoptados en las sesiones celebradas por la Junta de 
Gobierno los días: 
 

− Sesión ordinaria de 8 de octubre de 2024.  
− Sesión extraordinaria de 9 de octubre de 2024.  
− Sesión ordinaria de 15 de octubre de 2024.  
− Sesión extraordinaria de 16 de octubre de 2024.  
− Sesión ordinaria de 22 de octubre de 2024. 
− Sesión ordinaria de 29 de octubre de 2024. 
− Sesión ordinaria de 5 de noviembre de 2024. 

 
El Ayuntamiento Pleno queda enterado. 
 
 
11. APROBACIÓN DEL ASUNTO DICTAMINADO POR LA COMISIÓN PERMANENTE 
DE ECONOMÍA Y ADMINISTRACIÓN GENERAL DE LA MOCIÓN PRESENTADA 
POR EL GRUPO MUNICIPAL VOX EN APOYO A LOS AFECTADOS POR LA 
CATÁSTROFE NATURAL GOTA FRÍA (DANA). 
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/14 
 
Vista la Moción presentada por el grupo municipal VOX, con fecha 11 de noviembre de 
2024 y con registro general de entrada nº 39.634. 
 
Dictaminada la propuesta por la Comisión Permanente de Economía y Administración 
General en sesión de 14 de noviembre de 2024. 

https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/13
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/14
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Tras su lectura y debate, se somete a votación la moción, con el siguiente resultado: 

 
VOTOS A FAVOR: 2 (1 VOX, 1 VXSSR-Cs) 
VOTOS EN CONTRA: 0 
ABSTENCIONES DE VOTAR: 23 (11 PP, 6 PSOE, 3 II-ISSR, 1 MM-VQ, 1 Dª Amparo 
Ortega Hernández, no adscrita, 1 D. José Luis Trebolle Larraz, no adscrito) 

 
 
En consecuencia, el Pleno municipal, FIJA LA POSICIÓN PLENARIA en relación con 
la moción, en los siguientes términos: 
 

• El Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes muestra su solidaridad con sus 
compatriotas y expresa su más sentido pésame a los familiares y allegados de las 
víctimas, y su apoyo a todas las personas afectadas por esta tragedia. 

 
• Se muestra favorable a que todas las administraciones pongan en marcha las 

medidas necesarias para hacer frente a esta catástrofe, poniendo a disposición 
de los territorios afectados todos los recursos del Estado con el fin de salvar vidas, 
atender a los heridos y afectados y dar el máximo apoyo a todas las familias que 
han visto arrasados sus hogares y su modo de vida. 

 
• Se muestra favorable a que las administraciones pongan en marcha todos los 

medios legales, humanos y materiales para la reconstrucción de las zonas 
afectadas. 

 
• Considera necesario que las administraciones públicas pongan en marcha todas 

las herramientas y recursos necesarios para prevenir futuros desastres como este. 
 
 
12. MOCIÓN PRESENTADA POR EL GRUPO MUNICIPAL VECINOS POR SANSE 
PARA REPARAR LOS COLECTORES NECESARIOS DEL MUNICIPIO. 
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/15 
 
De conformidad con lo dispuesto en el artículo art. 60.1 del Reglamento Orgánico del 
Pleno, se somete a votación la ratificación de la inclusión de este asunto en el orden del 
día por no contar con dictamen previo de la Comisión Permanente correspondiente, 
siendo aprobado por unanimidad de los presentes. 
 
Vista la Moción presentada por el grupo municipal Vecinos por Sanse, con fecha 14 de 
noviembre de 2024 y con registro de entrada número 40.515. 
 
Tras su lectura y debate, se somete a votación la moción, con el siguiente resultado: 
 

VOTOS A FAVOR: 14 (6 PSOE, 3 II ISSR, 1 VOX, 1 MM-VQ, 1 VXSSR-Cs, 1 Dª 
Amparo Ortega Hernández, concejala no adscrita, y 1 D. José Luis Trebolle Larraz, 
concejal no adscrito) 
VOTOS EN CONTRA: 11 (11 PP)  
ABSTENCIONES DE VOTAR: 0 

 
En consecuencia, el Pleno municipal, FIJA LA POSICIÓN PLENARIA en relación con 
la moción, en los siguientes términos: 
 
 
 

https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/15
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1. Agilizar el estudio pertinente del estado de los colectores del municipio para 
proceder a su buen mantenimiento, garantizar la seguridad de los vecinos y 
evitar obstrucciones, inundaciones, malos olores e insalubridad.  

 
2. Iniciar los trámites para la reparación de aquellos colectores que ya conocemos 

que requieren de una reparación urgente, como son el de Navarrondán o el de 
Matapiñonera. 

 
 
13. MOCIÓN PRESENTADA POR EL GRUPO MUNICIPAL DEL PARTIDO 
SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL SOBRE LA UTILIZACIÓN DE FUEGOS 
ARTIFICIALES SIN RUIDO. 
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/16 
 
De conformidad con lo dispuesto en el artículo art. 60.1 del Reglamento Orgánico del 
Pleno, se somete a votación la ratificación de la inclusión de este asunto en el orden del 
día por no contar con dictamen previo de la Comisión Permanente correspondiente, 
siendo aprobado por unanimidad de los presentes. 
 
Vista la Moción presentada por el grupo municipal del Partido Socialista Obrero Español, 
con fecha 14 de noviembre de 2024 y con registro de entrada número 40.519. 
 
Tras su lectura y debate, se somete a votación la moción, con el siguiente resultado: 
 

VOTOS A FAVOR: 13 (6 PSOE, 3 II ISSR, 1 MM-VQ, 1 VXSSR-Cs, 1 Dª Amparo 
Ortega Hernández, no adscrita, 1 D. José Luis Trebolle Larraz, no adscrito) 
VOTOS EN CONTRA: 12 (11 PP, 1 VOX)  
ABSTENCIONES DE VOTAR: 0  

 
En consecuencia, el Pleno municipal, FIJA LA POSICIÓN PLENARIA en relación con 
la moción, en los siguientes términos: 
 

1) Reducir en un porcentaje de un 25 % el uso de los fuegos artificiales 
tradicionales por "pirotecnia sin ruido" con aplicación en las próximas Fiestas y 
actos lúdicos municipales.  

 
2) Limitar su utilización en entornos y recintos cercanos o colindantes con edificios 

sanitarios o instalaciones donde se ubiquen residencias de ancianos o 
instalaciones para personas con discapacidad psicosocial, intelectual o 
cognitiva.  

 
3) Tras un plazo prudencial que podría ser tras la finalización de las próximas 

fiestas, analizar su impacto en la ciudadanía y a partir de allí evaluar la 
posibilidad de aumentar el porcentaje de utilización de fuegos artificiales sin 
ruido de manera progresiva en los posteriores eventos.  

 
4) Que desde el Ayuntamiento se ponga en marcha una campaña institucional de 

concienciación colectiva de los objetivos que se persiguen con esta moción y se 
dé conocimiento a peñas y colectivos implicados en actividades festivas de esta 
nueva tendencia hacia unas fiestas con menos ruidos.  

 
5) Que se tenga en cuenta esta moción en el marco de la reforma de la Ordenanza 

Municipal para la Protección de la Convivencia Ciudadana y la Prevención de 
Actuaciones Antisociales que se está trabajando en ella. 

 

https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/16
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14. MOCIÓN PRESENTADA CONJUNTAMENTE POR Dª MARÍA AMPARO ORTEGA 
HERNÁNDEZ Y D. JOSÉ LUIS TREBOLLE LARRAZ (CONCEJALES NO 
ADSCRITOS) EN RELACIÓN CON LA CELIAQUÍA. 
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/17 
 
De conformidad con lo dispuesto en el artículo art. 60.1 del Reglamento Orgánico del 
Pleno, se somete a votación la ratificación de la inclusión de este asunto en el orden del 
día por no contar con dictamen previo de la Comisión Permanente correspondiente, 
siendo aprobado por unanimidad de los presentes. 
 
Vista la Moción presentada por Dª María Amparo Ortega Hernández y D. José Luis 
Trebolle Larraz (concejales no adscritos), con fecha 18 de noviembre de 2024 y con 
registro de entrada número 40.746. 
 
Tras su lectura y debate, se somete a votación la moción, con el siguiente resultado: 
 

VOTOS A FAVOR: 24 (11 PP, 6 PSOE, 3 II ISSR, 1 MM-VQ, 1 VXSSR-Cs, 1 Dª 
Amparo Ortega Hernández, no adscrita, 1 D. José Luis Trebolle Larraz, no adscrito) 
VOTOS EN CONTRA: 0  
ABSTENCIONES DE VOTAR: 1 (1 VOX) 

 
En consecuencia, el Pleno municipal, FIJA LA POSICIÓN PLENARIA en relación con 
la moción, en los siguientes términos: 
 

1. Siempre y cuando la Ley de Contratos del Sector Público lo permita, contemplar 
en las nuevas licitaciones, que los comedores y caferías que se encuentren en 
espacios públicos de titularidad municipal, se incluye un menú y diferentes 
productos aptos para personas celíacas y otras intolerancias, cumpliendo 
escrupulosamente, la manipulación y preparado de esos menús.  

 
2. Proponer acuerdos de colaboración entre el Ayuntamiento y el conjunto de 

hosteleros o asociaciones para concienciar, informar y apoyarles sobre todo lo 
que implica en sus negocios, la celiaquía e intolerancias alimentarias. 

 
3. Celebrar el 16 de mayo el Día de la Enfermedad Celiaca, una jornada que tenga 

como fin, dar visibilidad y apoyo a las personas celiacas con la intención de 
normalizar la vida del colectivo, en colegios, centros municipales y fomentar que 
así lo haga el tejido hostelero del municipio. 

 
 
15. MOCIÓN PRESENTADA POR EL GRUPO MUNICIPAL DE IZQUIERDA 
INDEPENDIENTE INSTANDO AL GOBIERNO MUNICIPAL A LA BÚSQUEDA DE 
UNA VÍA QUE SOLUCIONE DEFINITIVAMENTE EL CONFLICTO CON LA 
ASOCIACIÓN APADIS. 
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/18 
 
De conformidad con lo dispuesto en el artículo art. 60.1 del Reglamento Orgánico del 
Pleno, se somete a votación la ratificación de la inclusión de este asunto en el orden del 
día por no contar con dictamen previo de la Comisión Permanente correspondiente, 
siendo aprobado por unanimidad de los presentes. 
 
Vista la Moción presentada por el grupo municipal de Izquierda Independiente, con fecha 
18 de noviembre de 2024 y con registro de entrada número 40.759. 
 

https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/17
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Tras su lectura y debate, se somete a votación la moción, con el siguiente resultado: 
 

VOTOS A FAVOR: 25 (11 PP, 6 PSOE, 3 II ISSR, 1 VOX, 1 MM-VQ, 1 VXSSR-Cs, 
1 Dª Amparo Ortega Hernández, no adscrita, 1 D. José Luis Trebolle Larraz, no 
adscrito) 
VOTOS EN CONTRA: 0  
ABSTENCIONES DE VOTAR: 0  

 
En consecuencia, el Pleno municipal, FIJA LA POSICIÓN PLENARIA en relación con 
la moción, en los siguientes términos: 
 

Instar al gobierno municipal de San Sebastián de los Reyes a que, con el fin de 
solucionar definitivamente el problema generado por el ayuntamiento, actualmente 
vigente, con la Asociación APADIS, ahora Fundación APADIS, cree una vía para 
compensar las anualidades del canon que van desde 2015 a 2023 análoga a la 
utilizada en relación con el canon devengado a partir de 2024, basada en la 
elaboración, tramitación y aprobación de un Convenio que valore la función social de 
la entidad, de cuantía y valor idénticos al del canon del derecho de superficie, en 
consonancia con lo establecido en la escritura pública de 1 de junio de 2005 y a los 
unánimes acuerdos plenarios anteriores que garantice el futuro y las actividades de 
integración social que realiza esta organización. 

 
 
16. MOCIÓN PRESENTADA POR EL GRUPO MUNICIPAL DE MÁS MADRID PARA 
EL DESARROLLO DE UNOS PRESUPUESTOS PARTICIPATIVOS EN SAN 
SEBASTIÁN DE LOS REYES. 
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/19 
 
Vista la Moción presentada por el grupo municipal Más Madrid, con fecha 18 de 
noviembre de 2024 y con registro de entrada número 40.774. 
 
Tras su lectura y debate, se somete a votación la moción, con el siguiente resultado: 
 

VOTOS A FAVOR: 10 (6 PSOE, 3 II-ISSR, 1 MM-VQ) 
VOTOS EN CONTRA: 14 (11 PP, 1 VOX, 1 Dª Amparo Ortega Hernández, no 
adscrita, 1 D. José Luis Trebolle Larraz, no adscrito) 
ABSTENCIONES DE VOTAR: 1 (1 VXSSR-CS) 

 
En consecuencia, no resulta aprobada la fijación de la posición plenaria en el 
sentido de la moción presentada por el grupo municipal Más Madrid para el desarrollo 
de unos presupuestos participativos en San Sebastián de los Reyes. 
 
 
17. MOCIÓN PRESENTADA CONJUNTAMENTE POR LOS GRUPOS MUNICIPALES 
DE PARTIDO POPULAR, PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL, IZQUIERDA 
INDEPENDIENTE, MÁS MADRID Y VECINOS POR SANSE CON MOTIVO DEL DÍA 
INTERNACIONAL PARA LA ELIMINACIÓN DE LA VIOLENCIA CONTRA LA MUJER. 
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/20 
 
De conformidad con lo dispuesto en el artículo art. 60.1 del Reglamento Orgánico del 
Pleno, se somete a votación la ratificación de la inclusión de este asunto en el orden del 
día por no contar con dictamen previo de la Comisión Permanente correspondiente, 
siendo aprobado por unanimidad de los presentes. 
 
 

https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/19
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Vista la Moción presentada conjuntamente por los grupos municipales del Partido 
Popular, Partido Socialista Obrero Español, Izquierda Independiente, Más Madrid y 
Vecinos por Sanse, con fecha 18 de noviembre de 2024 y con registro de entrada 
número 40.788. 
 
Tras su lectura y debate, formalizada la votación, con el siguiente resultado: 
 

VOTOS A FAVOR: 22 (11 PP, 6 PSOE, 3 II ISSR, 1 MM-VQ, 1 VXSSR-Cs) 
VOTOS EN CONTRA: 1 (1 VOX)  
ABSTENCIONES DE VOTAR: 2 (1 Dª Amparo Ortega Hernández, no adscrita, 1 D. 
José Luis Trebolle Larraz, no adscrito)  

 
En consecuencia, el Pleno municipal, FIJA LA POSICIÓN PLENARIA en relación con 
la moción, en los siguientes términos: 
 
Primero. Nos comprometemos a trabajar incansablemente para erradicar la violencia contra 
las mujeres y apoyar a las víctimas. La igualdad de género y la seguridad son derechos 
fundamentales que debemos garantizar. 
 
Segundo. Reiteramos la tolerancia cero ante cualquier acción violenta contra las mujeres, 
venga de donde venga. 
 
Tercero. Reafirmamos nuestro compromiso para continuar desarrollando programas de 
prevención y concienciación en los centros escolares, así como en los centros de 
mayores y en espacios de ocio. 
 
Cuarto. Queremos asegurar que todas las víctimas de violencia tengan acceso a 
servicios de salud, apoyo psicológico, alternativas habitacionales y asistencia legal, para 
que puedan reconstruir sus vidas con dignidad y respeto. 
 
Quinto. Seguiremos trabajando para implementar programas de bienestar físico y 
emocional y reforzaremos nuestro compromiso de seguir llevando a cabo proyectos para 
fomentar el empleo, así como el desarrollo de programas de ayuda socioeconómica que 
potencian la independencia de las víctimas de violencia de género. 
 
Sexto. Nos comprometemos a publicar en los medios de comunicación corporativos los 
recursos específicos disponibles para mujeres víctimas de violencia de género y otras 
mujeres que los necesitaran. Además, deberán estar publicados en espacios 
destacados, accesibles y recurrentes para difundir la información de manera clara y 
accesible. 
 
Séptimo. En este día desde la Corporación Municipal, hacemos un llamamiento a toda 
la sociedad para que se una a esta lucha. Juntos, podemos construir un futuro donde 
todas las mujeres vivan libres de violencia y en plena igualdad. 
 
 
18. OTRAS PROPOSICIONES. 
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/21 
 
No se han presentado. 
 
 
19. RUEGOS Y PREGUNTAS. 
https://www.canalnorte.org/-/pleno-municipal-ordinario-de-21-de-noviembre-de-2024/22 
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En el transcurso de este punto se ausenta definitivamente de la sesión el concejal D. 
Miguel Ángel Martín Perdiguero.  
 

****************** 
 
Y no siendo otro el objeto de la convocatoria, la Sra. Alcaldesa-Presidenta declara 
levantada la sesión a las 13:40 horas del día indicado, extendiéndose la presente acta 
de cuyo contenido, como Secretario General del Pleno, doy fe. 
 

El Secretario General del Pleno, 
 
 
 
 

Visto Bueno de la Alcaldesa,  
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